e,

Deutscher
: Akkreditierungs
L Rat

=
1SO 3002




W

o

A
SR
B




ESPA RACCORDS POUR TUYAUX TYPE 200/300
U DIN 60° FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE
@ VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHIL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET )

RACCORD MALE DIN 7611 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
@& " [ scruaven{vemscnmuumsc va| ZRead| B €| 0| E | K
‘ ‘b/ K_/pl_(!fs, : . g P GEWINDE | maxi | maxi maxi
03 4 407203200112 | M10ox1 |33 (16| 3 | 8 | 14
e 04 5 407204200112 | M12x1,5|35 |18 | 4 |10 | 17
= 06 7 407206200112 | M14x1,5[39 (20 | 6 |10 | 19
-t 08 9 407208200112 | M16x1,5| 40 |22 | 8 |10 | 22
10 11 407210200112 | M18x1,5| 40 | 25 | 10 | 10 | 24
13 14 407213200112 | M22x1,5 | 42 [ 30 | 13 [ 12 | 27
, £ H 16 18 407216200112 | M26x1,5 | 47 | 32 | 16 |12 | 32
B 20 22 407220200112 | M30x1,5( 47 [ 36 | 19 | 12 | 36
> 25 28 407225200112 | M38x1,5| 50 | 42 | 24 | 14 | 46
32 * 35 407232200112 | M45x1,5| 59 | 52 | 33 [ 14 | 55
40 * 42 407240200112 | M52x1,5 | 69 | 58 | 40 | 14 | 80
|
|
|
b.
RACCORD ORIENTABLE DIN 7622 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A Blcl|bp| E
I £ LD. SCHLAUCH | VERSCIIRAUBIUNG N.R. miaxi | maxi
J P> & 03 4 407403200112 8 34 (16| 3| 8
. o 04 5 407404200112 10 34|18 | 4 | 10
- ! 8 P f 06 7 407406200112 12 41|20 | 6 | 12
! d‘I N s | O 08 9 407408200112 14 43 | 22| 8 | 14
[ ® 10 11 407410200112 16 46 | 25 | 10| 16
: 13 14 407413200112 20 51 (30| 13| 18
} 16 18 407416200112 25 60|32 (16| 22
| B 20 22 407420200112 30 62|36 | 19| 26
| e — 25 28 407425200112 36 |67 |42 |24 30
‘ 32 % 35 407432200112 44 81|52 (33| 38
40 * 42 407440200112 52 96 | 58 [ 40| 45




ESPA RACCORDS POUR TUYAUX TYPE 200/300
DIN 24° | FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE :
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300 -

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEE L SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHI SOCKET )
DROIT se monte sur DIN 3902 série L DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING PN, F}'}F;LA&E Blcl|plk
L.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. GEWINDE | maxi —
06 5 402306200112 Mi12x1,5[/34 |18 | 4 14
08 T 402308200112 | M14x1 2|38 |20 6 | 17
10 9 402310200112 | M16x1 540 | 22 8 | 19
12 11 402312200112 | M18x1 542 (24 | 10| 22
15 14 402315200112 M22x1,5| 45 | 28 | 12 27
18 18 402318200112 | M26x1 2|48 |32 | 15| 32
" 22 22 402322200112 | M30x2 50 |36 | 19| 36 \_)
A 28 28 402328200112 M36x2 |50 | 42 | 24 41
35 » 35 402335200112 | M45x2 58 [ 53 | 30| 50
42 » 42 402342200112 | M52x2 67 | 59 | 36 | 60
COURBE 45° se monte sir DIN 3902 série L DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A e
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING PN, FILETAGE Blc|p| el k
LD. SCHIAUCH VERSCHRAUBUNG N.R. ({1”\{"{\{:,1: maxi | maxi maxi
06 5 402306200122 | M12x1 2| 50)18 | 4 | 17| 14
08 7 402308200122 | M14x1 S159120| 6| 19| 17
10 9 402310200122 | M16x1 D64 |22 8| 21 19
12 11 402312200122 | M18x1 5|70 24 (10| 25| 22
15 14 402315200122 M22x1,5| 74 | 28 | 12 28 | 27
18 18 402318200122 | M26x1 585 32| 15| 31 32
22 22 402322000122 | M30x2 91 (36|19 33| 36
28 28 402328200122 M36x2 [(102]| 42 | 24 38 | 41 \_)
35 * 35 402335200122 M45x2 [102] 53 | 30 34 | 50
42 * 42 402342200122 M52x2 [108| 59 36| 32 | 60
COURBE 90° se monte sur DIN 3902 série L DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN [INT.DIA. HOSE | FITTING P.N. F;IFFR'I;AS)E Blc|p|el«k
L.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. GEWINDE | maxi | maxi maxi
06 5 402306200132 Mi12x15| 38| 18| 4 31| 14
08 T 402308200132 | M14x1 5|47 (20| 6 | 33| 17
10 9 402310200132 | M16x1 5| 52| 22 8 | 39| 19
12 1 402312200132 | M18x1 5|56 | 24| 10| 48 22
15 14 402315200132 M22x1,5| 59 | 28 | 12 52| 27
18 18 402318200132 | M26x1 572|132 15]| 60| 32
22 22 402322200132 | M30x2 78| 36| 19| 66| 36
28 28 402328200132 | M36x2 90 ) 42 | 24| 75| 41 .
35 % 35 402335200132 | M45x2 100| 53 | 30| 80| 50 \.)
42 % 42 402342200132 | M52x2 106| 59 | 36 | 75 | 60
A




ESPA RACCORDS POUR TUYAUX TYPE 200/300
O DIN 24° | FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE
| @ VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING | STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET )

| b RACCORD MALE se monte DIN 2353 série L DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm

DN |INT.DIA.-HOSE | FITTINGP.N. [FILETAGE| o | o [ = | | | »

< [a—Kiplats LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBING N.&| JAREAD | = R
a f," _‘5 06 5 409205200112 | M12x1,5|18 | 4 [ 10| 33| 12
= ol 08 7 409207200112 | M14x1,5( 20| 6 | 10| 39| 14
-S 10 9 409209200112 | M16x1,5| 22 [ 8 | 11| 40| 17
240 _l' H___ _______ 12 11 409211200112 | M18x1,5( 24 | 10| 11| 41| 19
15 14 409213200112 | M22x1,5( 28 | 12 (12 | 42| 24
18 18 409218200112 | M26x1,5| 32 | 15 | 12 | 47 | 27
E 22 22 409222200112 | M30x2 |36 | 19| 14 | 49| 32
L A 28 28 409228200112 | M36x2 |42 | 24 | 14 | 50 | 41
35 * 35 409235200112 M45x2 | 53 | 30 | 16 | 61 | 46
42 * 42 409242200112 M52x2 |59 | 36 |16 | 73| 55

RACCORD ORIENTABLE DIN 7622 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A Blcl|lbpl| E
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. it | i
03 4 407403200112 8 34|16 | 3 | 8
04 5 407404200112 10 34|18 | 4 | 10
06 7 407406200112 12 41|20 | 6 | 12
| 08 9 407408200112 14 43| 22| 8 | 14
10 11 407410200112 16 46 | 25 | 10| 16
13 14 407413200112 20 5130 (13]| 18
16 18 407416200112 25 60| 32 | 16| 22
20 22 407420200112 30 62|36 | 19| 26
25 28 407425200112 36 67 | 42 | 24| 30
32 % 35 407432200112 44 8152 | 33| 38
40 = 42 407440200112 52 96 | 58 | 48| 45




ESPA

RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300

——

DAT 24° FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE O
VERSCHRAUBUNGEN F{UR SCHLAUCHE TYP 200/300
MATIERE MATERJTAFL WERKSTOFF

RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX (
PLATED STEEL FITTING | STAINLESS STEEL SO
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDEI

*DOUILLE ACIER PROTEGE )
CKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
STAHL SOCKET ( *ROSTEREIER STAHL SOCKET )

DROIT DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
DN INT. DIA. HOSE | FITTING P.v. F;IEE,\:ILAE)E Blc|p| k
K/plats LD. SCHLAUCH | VERSCHRAURUNG N.It, GEWINDE | magi S
] 04 4 404304200112 | M10x1 |34 | 16 3|14
—T\- =T 06 5 404306200112 | M12x1 |34 | 18 | 4 17
A r —— 08 7 404308200112 | M14x1,5 [ 39 |20 | & 19
E 10 8 404310200112 | M16x1,5 | 39 | 22 7 | 22
& ‘-j 12 10 404312200112 | M18x1,5 [ 39 [ 25 | o | 24
16 14 404316200112 | M24x1,5 | 39 | 28 | 12 30
L " 20 18 404320200112 | M27x1,5 | 45 | 32 | 15 36
| : 25 22 404325200112 | M33x1 5|46 {36 | 19| 41
32 28 404328200112 | M42x1,5 | 48 | 42 | 24 50
40 * 35 404340200112 | M52x1,5 | 56 | 53 | 32 60
COURBE 45° - DIA.INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
8 DN 4:\ DT {31,4. m{ﬁf _.r ITTIN ( PN, F; I}E‘TES)E Blc|p| el k
-+ SCHIAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R| Spro il maxi | mexi maxi
04 4 404304200122 | M10x1 |46 | 16 | 3 17 | 14
06 5 404306200122 | M12x1 (40 (18| 4 | 1 7] 17
08 7 404308200122 | M14x1,5 | 59 | 20 6 | 18| 19
10 8 404310200122 | M16x1,5| 62 | 22 | 7 19 | 22
— 12 10 404312200122 | M18x1,5| 67 [ 25 | g 22| 24
3/ 16 14 404316200122 | M24x1,5 | 74 | 28 | 12 25| 30
% 20 18 404320200122 ( M27x1,5 | 87 | 32 | 15 27,5| 36
\;/ K/plats 25 22 404325200122 | M33x1,5]| 90 | 36 | 19 29,5 41
. 32 % 28 404332200122 | M42x1,5 | 103/ 42 | 24 32| 50
40 + 35 404340200122 | M52x1,5 (102 53 | 32 34 | 60
COURBE 90°
. B
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. F;ZEI;TIA&E Blc|pl| e K
L.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. GEWINI E | maxi | maxi maxi
04 4 404304200132 M10x1 |35 | 16 | 3 29| 14
06 5 404306200132 Mi12x1 |38 18| 4 29 | 17
08 7 404308200132 | M14x1,5| 48 | 20 | & 32| 19
10 8 404310200132 | M16x1,5| 52 [ 22 | 7 34| 22
12 10 404312200132 | M18x1,5| 57 [ 25 | ¢ 41| 24
16 14 404316200132 | M24x1,5| 62 | 28 | 12 49 | 30
20 18 404320200132 | M27x1,5| 78 | 32 16 | 56 | 36
25 22 404325200132 | M33x1,5| 80 | 36 19| 63| 41
32% 28 404332200132 | M42x1,5| 92 | 42 | 24 78 | 50
A 40% 35 404340200132 | M52x1,5 | 100| 53 | 32 82 | 60
RACCORD MALE DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN INT. D{'A. H()'S_l; F{lTT;,-\.G P.N. F%&E;Téﬁf c D E L K
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R, GEWINDE | maxi —
04 4 404204200112 | M10x1 |14 | 3 |10 34 | 12
06 5 404206200112 | M12x1 (18 | 4 | 12 37 | 14
08 7 404208200112 | M14xi,5 |20 | 6 | 12 42 | 17
10 8 404210200112 | Mi6x1,5 |22 | 7 | 12 43 | 22
245 12 10 404212200112 | M18x1,5|25 | 9 | 12 43 | 24
Ll 16 14 404216200112 | M24x1,5 | 28 | 12 | 12 45 | 30
£ 20 18 404220200112 | M27x1,5| 32 | 16 | 14 52 | 32
< 25 22 404225200112 | M33x1,5| 36 | 19 | 14 | 54 41
L 32 % 28 404232200112 | M42x1,5 [ 42 | 24 | 16 | 57 50
40 * 35 404240200112 | M52x1,5 | 53 | 32 | 18 67 | 60




ESPA RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300
© BS 5200 FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET )
DROIT
DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD mir
\ K/ plats DN  |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A Blelpolelk
| E LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi | maxi
{
| h = j 10 5 412310200112 G1/8 |31 |18 | 4 |45| 14
. b B _ e 13 7 412313200112 G1/4 |38 |20 | 5 |45 19
E 17 10 412317200112 G3/8 |38 |25 | 8 |6,3| 22
& ™ 21 13 412321200112 G1/2 |40 |28 | 10|6,7 | 27
] 23 16 412323200112 G 5/8 40 | 30 | 12 | 10 | 30
5 27 18 412327200112 | G3/4 |45 |32 |15| 9 | 32
¢ 34 25 412334200112 G1 47 | 42 | 19 |10,5( 41
L,f 42 32 412342200112 | G11/4 |55 | 49 | 28 |10,5( 50
‘ 49 35 412349200112 | G11/2 |59 | 53 | 32 |12,5| 55
‘ COURBE 45°
7 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD LLLLE
DN INT. DIA, HOSE, FITTING P.N. A B c D E K
LD, SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi | maxi axi
— N 10 5 412310200122 G 1/8 46 | 18 4 |114.5| 14
/ i 13 7 412313200122| G1/4 |56 | 20| 5 | 15| 19
y 2 17 i0 412317200122 G 3/8 59 | 25 8 |17,5| 22
< @ < H 21 13 412321200122 G1/2 67| 28| 10| 20| 27
}/ 23 16 412323200122 G 5/8 74130 12| 21| 30
) 27 18 412327200122 G 3/4 84 | 32| 15| 28| 32
y \% K/ plets 34 25 412334200122 Gi 80 |42 | 19| 31| 41
< 42 % 32 412342200122 | G11/4 (91|49 | 28| 32| 50
49 % 35 412349200122 G11/2 |102| 53 | 32| 34| 55
COURBE 90°
B
} U DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
‘ DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A B|C|R)] E|] K
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi | maxi maxi
10 5 412310200132 G 1/8 38| 18| 4 | 26| 14
13 7 412313200132 G1/4 49 | 20 5| 30| 19
| 17 10 412317200132 G3/8 | 53|25 8 | 33| 22
21 13 412321200132 G 1/2 59|28 | 10| 38| 27
23 16 412323200132 G 5/8 68 | 30 | 12| 44| 30
27 18 412327200132 G3/4 | 74| 32| 15| 55| 32
| 34 25 412334200132 G1 80| 42 | 19| 62 | 41
‘ 42% 32 412342200132 | G11/4 | 83| 49 | 28| 66| 50
| A 49% 35 412349200132 G11/2 |100| 53 | 32| 82| 55
l
RACCORD MALE FILETE ICONE FEMELLE 60°
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
_ DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A el 8] &l kK
K / plats LD. SCHLAUCH |VERSCHRAUBENG N.R, _— o
| 10 5 412210200112| G1/8 |18 | 4 | 8 |34 | 14
‘ 13 7 412213200112 G1/4 (20| 5 | 11|44 | 19
17 10 412217200112| G3/8 (25| 8 |12 |46 | 22
' < 21 13 412221200112| G1/2 |28 |10 |14 |50 | 27
( J 23 16 412223200112| G5/8 |30 |12 |16 [ 54 | 30
27 18 412227200112 G 3/4 32|15 |16 | 59 | 32
| 34 25 412234200112 G1 42 | 19 | 19 | 65 | 41
| L | 42 32 412242200112 | G11/4 |49 | 28 | 20 | 76 | 50
49 35 412249200112| G11/2 |53 |32 (22|83 | 55




ESPA RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300
o FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE

SAE J514
" i -
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300
MATIERE MATERTAL WERKSTOFF
RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE)
PLATED STEEL FITTING | STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET)
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET)
DROIT DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
T DI | wrrrive D FILETAGE
INT. PIA. HQSE F ITTINGI..,’Y“ THREAD | B c D E K
1.D. SCHEAUCH | VERSCHRAUBUNG N GEwinpp ik
4 411303200112 | 3/8-24 |30 (16 | 3 | 8 | 12
; 5 411304200112 | 7/16-20 |30 (18 | 4 | 9 | 12
37 2 7 411305200112 | 1/2-20 |36 (20 | 6 |95 | 16
8 411306200112 | 916-18 (37 (22 | 7 |97 | 17
E 3 11 411308200112 | 3/4-16 (38 | 24 (10| 11 |22
PR 14 411310200112 | 7/8-14 |40 |28 [ 12| 13 | 25
& 18 411312200112 (1 1/16-12| 45 | 32 | 15 [ 14 | 32
22 411314200112 |1 3/16-12( 45 | 36 [ 19 | 15 | 35
24 411316200112 (1 5/16-12| 44 | 38 | 20 [15,5/ 38
32 411320200112 |15/8-12| 56 | 49 | 28 | 16 | 50
35 411324200112 [17/8- 12| 57 | 53 | 32 [18,5( 55
COURBE 45° DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN Ilf\g". :){A.Hosg e rs. (P el el ]
-D- SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG NR| ¢k | maxi maxi
03 4 411303200122 | 3/8-24 (43 |16 | 3 | 13| 12
04 5 411304200122 ( 7/16-20| 45 |18 | 4 | 15| 14
05 7 411305200122 | 1/2-20 | 55 | 20 | 6 |15,5 16
06 8 411306200122 (9M16-18|58 |22 | 7 | 16| 17
08 11 411308200122 | 3/4-16 | 67 | 24 | 10| 20 | 22
10 14 411310200122 | 7/8-14 (70 | 28 | 12| 24 | 25
12 18 411312200122 (1 1/16-12| 83 [ 32 | 15| 27| 32
14 22 411314200122 | 1 3/16-12| 89 | 36 | 19| 30| 35
16 24 411316200122 | 1 5/16-12| 91 | 38 | 20| 26 | 38
* 20 32 411320200122 | 15/8-12| 94 | 49 | 28 | 30 | 50
% 24 35 411324200122 |17/8-12| 98 | 53 | 32| 34 | 55
COURBE 90° DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
NT.DIA. HOSE | FITTING P.N. |FILETAGE
DN .:D qCA HQ .F!TTI'\‘Q.F N. THREAD| B cl| b E| K
-D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG NR. GEWINDE | maxi maxi
SRR (RNOSR| 3 4 411303200132 | 3/8-24 (35|16 | 3 | 23 | 12
4 5 411304200132 | 7/16-20( 39 (18 | 4 | 27| 14
i 5 7 411305200132 | 1/2-20 |48 (20 | 6 | 30| 18
s 6 8 411306200132 | 9/16-18 | 52 [ 22 | 7 | 32| 17
8 1 411308200132 | 3/4-16 | 58 | 24 | 10| 39 | 22
2 K/plats 10 14 411310200132 | 7/8-14 |60 | 28 | 12| 46 | 25
: B 4 12 18 411312200132 |1 1/16-12| 73 | 32 | 15| 54 | 32
b 14 22 411314200132 | 1 5/16-12| 79 | 36 | 19| 62 | 35
' 16 24 411316200132 | 15/6-12 | 90 | 38 | 20 | 60 | 38
: * 20 32 411320200132 | 15/8-12 | 85 [ 49 | 28 | 65 | 50
378 * 24 35 411324200132 [ 17/8-12 |110| 53 | 32| 82 | 55
RACCORD MALE DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING PN, |FILETAGE c|o|le| |k
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.&| THREAD
e } = ; Y GEWINDE | maxi maxi
< K/plats 03 4 411203200112 | 3/8-24 | 16 | 3 [12,2] 38 [11.1
370 y () 04 5 411204200112 | 7/16-20 ( 18 | 4 | 14 | 40 |12,7
A 05 7 411205200112 | 1/2-20 (20 [ 6 | 14 | 45 [14,3
o S 06 8 411206200112 (9/16-18 | 22 | 7 [14,1| 47 [15,9
( 5 08 £ 411208200112 | 3/4-16 | 24 | 10 [16,7| 49 |20,6
, 10 14 411210200112 | 7/8-14 | 28 | 12 |19,3[ 52 [23.8
@D E 12 18 411212200112 |1 1/16-12| 32 | 15 [21,9] 61 (28,6
Yy 14 22 411214200112 (1 3/16-12| 36 | 19 [22,6] 62 (31,8
b 16 24 411216200112 |1 5/16-12| 38 | 20 |23,1| 63 [34,9
%20 32 411220200112 (15/8-12| 49 | 28 (24,3| 72 |42,9
%24 35 411224200112 |17/8-12| 53 | 32 |27,5| 78 |s0,8




TUYAU ELASTOMERE HAUTE PRESSION

TYPE/TYP 271 HIGH PRESSURE RUBBER HOSE
(DIN 20022)

HOCHDRUCKSCHLAUCH

ESPA

C

COMPOSITION

]

A) Fourreau en élastomeére
résistant aux huiles

CONSTRUCTION

A) Inner tube oil resistant
B) Steel braids
C) Outer ozone and hydro-carbon

ZUSAMMENSTELLUNG

A) Innenschicht 61 bestandig

B) Metall-Drahtgeflechte
C) Aussenschicht Ozon-und

B) Tresses acier A

C) Robe extérieure résistant resistant Olkohlenwasserstoff
a l'ozone et aux projections bestindig
d'hydro-carbure

UTILISATION APPLICATION EINSATZ

Circuits hydrauliques et Hydraulic liguids, motor fuels, Hochdriick Hydraulik-,

oléopneumatiques de haute
pression soumis a des
conditions d'utilisation

extrémes

TEMPERATURE D'UTILISATION

NORME
DIN 20022

APPROBATION VERITAS P-7133

-40°C

air, water. This hose is

recommuanded for systems
subjected to high impulses
and vibrations

OPERATING TEMPERATURE

Druckluftanlage bei auferst
hoher Beanspruchung

BETRIEBSTEMPERATUR

+100° C (+ 120° C en pointe, peak, Spitze )

SPECIFICATION
DIN 20022

VERITAS APPROVAL P-7133

NORM
DIN 20022

VERITAS ZULASSUNG P-7133

REFERENCE @ mm | (@ otmm | (7 Ext.mm PRESSION Thara P | e COURBURE | MASSE
PART NUMBER UTILE RUPTURE | BEND RADIUS | WEIGHT

TEILE N.R. INT.  EXT. | MINI MAXI [ MINI MAXI [ WORKING BURST | BIEGERADIUS | GEWICHT
BETRIEBS BERST mm Ka/m

271 0063 6,3x13,5| 6,2 6,9(13,1 14,5 400 1600 45 0,290
271 0080 80x150| 7,7 8,5|14,6 16,0 350 1400 55 0,350
271 0095 9,5x17,6| 9,3 10,1|17,6 18,2 330 1320 65 0,460
2710127 (12,7 x 20,6 (12,3 13,5 |20,0 21,2 275 1100 80 0,510
2710160 |16,0 x 23,7 [15,5 16,6 (23,3 24,4 250 1000 90 0,615
2710190 (19,0 x 27,7 |18,7 19,8 (27,0 28,4 215 860 120 0,785
271 0254 (25,4 x 35,6 25,0 26,4 |35,0 36,4 165 660 160 1,110




ESPA RACCORD POUR TUYAUX TYPE 271
DIN 24° § FITTINGS SUITABLE TO TYPE 271 HOSE |
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 271 —

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
ACIER PROTEGE PILATED STEEL ROSTFREIER STAHL
DROIT DIN 3902 série DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
DN |7 nu Hos_iz VF{]':TING P\ F}I;FJ&CLE B|lc|bp|k
1.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R.| GEvWIDE ) [—
06 6,5 402306271112 | M14x1,5 (45 |20 | 4 | 17
08 6,5 402308271112 [ M16x1,5 (45 | 20 | 5 | 19
10 9,5 402310271112 | M18x1,5 [ 55 | 26 | 7 | 22
12 9,5 402312271112 | M20x1,5 (55 |26 | 8 | 24
14 12,7 402314271112 | M22x1,5 [ 65 | 30 | 10 | 27
16 15,9 402316271112 | M24x1,5 [ 73 | 33 | 12 | 30
20 19 402320271112 | M30x2 |79 | 38 | 16 | 36
25 25 402325271112 | M36x2 |88 | 46 | 20 | 46
30 32 402330271112 | M42x2 |99 | 56 | 25 | 50
COURBE 45° DIN 3902 série S
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
NT.DIA. HOSE | Frr7inc pN.  |FILETAGE
DN |vt DIA. HOSE II‘T‘?].\GP.V.\.‘ s Blelnl el k
LD. SCHLAUCH VERSCHRAUBUNG N.R. GEWINDE | maxi | maxi maxi
06 6,5 402306271122 | M14x1,5( 61 |20 | 4 | 18| 17
08 6,5 402308271122  M16x1,5| 61 |20 | 5 | 18| 19
10 9,5 402310271122 | M18x1,5| 78 [ 26 | 7 | 20| 22
12 9,5 402312271122 | M20x1,5| 78 [ 26 | 8 | 20 | 24
14 12,7 402314271122 | M22x1,5|100( 30 | 10| 23 | 27
16 15,9 402316271122 | M24x1,5|113| 33 | 12 26,5 30
20 19 402320271122 | M30x2 |122| 38 | 16| 30 | 38
25 25 402325271122 | M36x2 |138| 46 | 20| 34 | 48
30 32 402330271122 | M42x2 (138| 56 | 25| 30| 50
COURBE 90° DIN 3902 série S
e & |
_T— DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
o INT. DIA. HOSE | FITTING P2 FILETAGE J
Fi i il et "N | mmean| Bl c[p| e[k s
LD. SCHLAUCH VERSCHRAUBUNG N.R, GEWINDE | maxi | maxi maxi
06 6,5 402306271132 | M14x1,5|51 |20 | 4 | 33| 17
& 08 6,5 402308271132 | M16x1,5| 51 | 20 | 5 | 33| 19
K/plats 10 8,5 402310271132 | M18x1,5/68 [ 26 | 7 | 38| 22
12 9,5 402312271132 | M20x1,5| 68 [ 26 | 8 | 38| 24
14 12;7 402314271132 | M22x1,5| 86 | 30 | 10| 46 | 27
16 15,9 402316271132 | M24x1,5|102| 33 | 12| 52 | 30
20 19 402320271132 | M30x2 |112]| 38 | 16| 60 | 36
" 25 25 402325271132 | M36x2 [129( 46 | 20| 72 | 48
30 32 402330271132 | M42x2 |130( 56 | 25| 66 | 50
RACCORD MALE DIN 2353 série S
= — K/plats DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
T DN [INT.DIA. HOSE | FITTING P.N. F;!.ET&GI‘._E c|lole| L]k
o LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. Gé’{f&“né et e
06 6,5 402406271112 | M14x1,5[ 20 | 4 | 12| 50 | 14
——————— - 08 6,5 402408271112 | M16x1,5( 20 | 5 |12 | 52 | 17
10 9,5 402410271112 [ M18x1,5| 26 | 7 | 12| 61 | 19
12 9,5 402412271112 | M20x1,5( 26 | 8 | 12| 63 | 22
14 12,7 402414271112 | M22x1,5( 30 | 10 | 14 | 76 | 24 -
E |/ 16 15,9 402416271112 | M24x1,5( 33 | 12 | 14| 85 | 27
L gl 20 19 402420271112 | M30x2 | 38 | 16 | 16 | 92 | 32
25 25 402425271112 | M36x2 | 46 | 20 | 18 | 103| 41
30 32 402430271112 | M42x2 | 56 | 25 | 20 | 114| 46




TYPE/TYP 472

(DIN 20023)
SAE ROR

TUYAU ELASTOMERE HAUTE PRESSION
HIGH PRESSURE RUBBER HOSE
HOCHDRUCKSCHILAUCH

COMPOSITION

A) Fourreau nitrile
B) 4 nappes acier
((/)6,5 = 2 tresses acier)
C) Recouvrement chloropréne

UTILISATION

Circuits hydrauliques et
oléopneumatiques de haute
pression soumis a des
conditions d'utilisation

extremes
TEMPERATURE D'UTILISATION
-40°C
NORME

DIN 20023, SAE R9R

CONSTRUCTION

A) Nitril rubber inner tube
B) 4 wire spirals

(@ 6,5 =2 steel braids)
C) Chloropren cover

APPLICATION

Hydraulic liguids, motor fuels,
air, water. This hose is
recommanded for systems
subjected to high impulses
and vibrations

OPERATING TEMPERATURE

ZUSAMMENSTELLUNG
A) Innenroht aus Nitril
B) 4 Metall-Drahtgeflechte
( (16,5 = 2 Drahtgeflechte)
C) Ummantellung aus Chloropren

EINSATZ

Hochdriick Hydraulik-,
Druckluftanlage bei aufjerst
hoher Beanspruchung

BETRIEBSTEMPERATUR

+110° C ( + 130° C en pointe, peak, Spitze )

SPECIFICATION
DIN 20023, SAE R9R

NORM
DIN 20023, SAE R9R

HEFERERGE () mm PRESSION PRESSURE DRUCK bars | p oATON

PART NUMBER UTILISATION | D'EPREUVE | RupTure | oD RADIUS

TEILE N.R. INT. EXT. WORKING TEST BURST BIEGERADIUS
BETRIEBS PRIUTF BERST mm
472 0065 6,5 17,5 350 700 1400 100
472 0095 9,5 21,4 445 890 1780 180
472 0130 12,7 24,6 415 830 1660 230
472 0160 15,9 28,5 350 700 1400 250
472 0190 19 32 350 700 1400 300
472 0250 25 39,7 280 560 1120 340
472 0320 32 52 210 420 840 460
472 0380 38 57 185 370 740 560
472 0510 51 71,5 165 330 760 660




- ESPA TUYAU ELASTOMERE HAUTE PRESSION

| L HIGH PRESSURE RUBBER HOSE ...
SAE 10012 HOCHDRUCKSCHLAUCH

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Fourreau nitrile A) Nitril rubber inner tube A) Innenrohr aus Nitril :
B) 4 nappes acier B) 4 wire spirals B) 4 Metall-Drahtgeflechte "
| C) Recouvrement chloropréne C) Chloropren cover C) Ummantellung aus Chloropren
UTILISATION APPLICATION EINSATZ
Circuits hydrauliques et Hydraulic liquids, motor fuels, Hochdriick Hydraulik-,
oléopneumatiques de haute air, water. This hose is Druckluftanlage bei duferst
pression soumis a des recommanded for systems hoher Beanspruchung
| conditions d'utilisation subjected to high impulses
extréemes and vibrations
' TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-40°C +110° C ( +130° C en pointe, peak, Spitze )
\oJ
NORME SPECIFICATION NORM
EN 856 R12 - SAE J517 100 R12 EN 856 Ri2 - SAE J517 100 R12 EN 856 R12 - SAFE J517 100 R12
} () mm | PRESSION PRESSURE DRUCK| _ RAYON POIDS
DASH REFERENCE bars DE COURBURE
PART NUMBER UTILISATION | RupTURe | BFND RADILS
TELLE N.R. INT. EXT. WORKING BURST BIEGERADIUS
BETRIEBS BERST mm (Kg /M)
‘ 08 4800127 12,7 | 23,8 280 1120 90 0,820
10 4800160 15,9 | 27,4 280 1120 100 1,10
12 4800190 19 | 30,7 280 1120 120 1,30
16 4800254 254 | 38 280 1120 150 1,90
20 4800320 31,8 | 475 280 1120 230 2,70 9
24 4800380 38,1 | 53,5 280 1120 330 3,30
32 4800510 50,8 | 68,1 280 1120 420 4,80




- ESPA w

RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300

43210

, ﬁgi]’: }(1) FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE

| @ BNAé  VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300
MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE)
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )

VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET J

DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
RACCORD MALE NFL 43210 DN  |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N., |FILETAGE Blelpl| E| k
K'/ plois LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBIUNG N.R. ({é{{e&\f”; maxi| maxi
04 4 401204200112 | M8x1 |32 |16 [25|8,5] 14
60 : " 06 5 401206200112 | M10x1 (32 [18 | 4 |85/ 17
}_ g 08 8 401208200112 | M12x1 |37 |20 | 6 | 8,5 19
e | i 10 10 401210200112 | M16x1,5 | 41 | 22 | 8 |11,5) 23
& 12 12 401212200112 | M18x1,5 [ 42 | 25 | 10 [11,5| 26
_{ 16 16 401216200112 | M22x1,5 | 42 | 30 | 14 |11,5| 29
20 22 401220200112 | M27x1,5 | 46 | 32 | 19 [11,5]| 35
5 =7 25 25 401225200112 | M33x1,5 | 46 | 38 | 23 [11,5] 42
& | 32 % 35 401232200112 | M39x1,5 | 56 | 52 | 30 |11,5| 46
< B 40 42 401240200112 | M48x1,5 | 65 | 58 | 38 |11,5| 54
RACCORD ORIENTABLE NFL 43311 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A B c D E F
LD. SCHLAUCH | VERSCIHRAUBUNG N.R, maxi | maxi
5 04 4 401404200122 8 37|16 [ 2,5 8 | 12
06 6 401406200122 11 38|18 | 4| 10| 15
08 8 401408200122 13 46 (20| 6 | 12| 17
10 10 401410200122 i5 48 [ 22| 8 | 16| 21
12 12 401412200122 17 52 (25 | 10| 18| 23
16 16 401416200122 22 57 |30 | 14| 22| 27
20 22 401420200122 27 63| 32| 19| 27| 32
B i 25 25 401425200122 32 69 38| 23| 33| 38
32% a5 401432200122 40 87 (52|30 39| 44
40 * 42 401440200122 48 103| 58 | 38| 48 | 53
RACCORD LISSE NFL 43110
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A Blecl|lplE
1.D, SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi| maxi
T 04 4 401104200132 4 60 | 16 [ 2,5| 35
e 06 6 401106200132 6 65| 18 | 4 | 40
e 08 8 401108200132 8 75| 20| 6 | 45
10 10 401110200132 10 75| 22| 8 | 45
E A 12 12 401112200132 12 75| 25 | 10| 45
16 16 401116200132 16 75| 30| 14| 45
B 20 22 401120200132 20 86| 32| 18| 50
» 25 25 401125200132 25 86| 38 | 23| 50
32 % 35 401132200132 32 95| 52 | 30| 50
40 * 42 401140200132 40 100| 58 | 38| 55




RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300

ESPA

DIN 60° FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE
T - = /-
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300
MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING /' § TAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SQOCKET )
DROIT DIN 7606/7608 DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
DN [INT. DIA. HOSE | FITTING PN, |FILETAGE Blc|p| el «k
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R, (Trf{ﬁ:l,‘g st | it
K/plats.
03 4 403303200112 [ M10x1 (34 |16 | 3 |2.5/] 14
e 04 5 403304200112 Mi2x1,5|34 | 18 | 4 3,517
‘T‘ i JA 06 7 403306200112 | M14x1,5 [ 39 (20 | 6 |35( 17
< ‘ -—— 1 3 08 9 403308200112 | M16x1 D[40 |22 | 8 3,519
: il 10 11 403310200112 | M1 8x1,5|41 |25 | 10 35| 22
o] 13 14 403313200112 | M22x1 545 130 | 13 (5,5 27
i 16 i8 403316200112 M26x1,5 | 48 | 32 | 16 55| 32 ‘
B 20 22 403320200112 | M30x1,5 | 50 [ 36 | 18 [ 5,5( 36 =
25 28 403325200112 | M38x1 5|50 |42 | 24| 8 | 46
32 % 35 403332200112 | M45x1,5 (56 | 52 | 33| 8 | 55
40 * 42 403340200112 | M52x1 5|66 [58 (40| 8 | 80
COURBE 45° DIN 7606/7608 DIA. INT.TUYAU | REF.RACCORD | __A il
DN |INT. DIA. ROSE | FITTING P.N. |FILETAGE Blclol|l el g
LD. SCHLAUCH VERSCHRAUBUNG N.R. {ﬁfﬁ%:)}; maxi | maxi maxi
03 4 403303200122 | M10x1 (48 (16 | 3 |16,5] 14
04 5 403304200122 | M12x1 9|50 )18 | 4 |16,5] 17
06 % 403306200122 | M1 4x1,5)| 58 | 20 6 | 17| 17
08 9 403308200122 | M16x1 5|63 ]| 22 8 |18,5] 19
10 11 403310200122 | M18x1 5|67 | 25| 10| 20| 22
i3 14 403313200122 | M22x1,5 [ 77 | 30 | 13 |22,5| 27
16 18 403316200122 | M26x1 59082 ]| 16| 25| 32
20 22 403320200122 | M30x1 9|97 136 | 19| 28| 36
25 28 403325200122 | M38x1,5 (109 42 | 24 | 34 | 48 J
32 % 35 403332200122 | M45x1 2 |100| 52 | 33| 33| 55
I ‘)‘ 40 = 42 403340200122 | M52x1 s5)|108| 58 | 40| 32 | 60
COURBE 90° DIN 7606/7608 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN (INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. F;i;fgﬁgf Bl |l B8 &
LD. SCHLAUCH | VERSCIHRAUBUNG N.R. GEWINDE | maxi | maxi maxi
03 4 403303200132 | Miox1 | 37 16 | 3 | 29| 14
04 5 403304200132 | M12x1 53918 | 4 | 29| 17
06 7 403306200132 M14x1,5( 48 | 20| 6 | 32 17
08 9 403308200132 | M16x1 B 85 | 22 8| 37| 19
10 11 403310200132 | M18x1 5| 60| 25| 10| 42| 22
13 14 403313200132 M22x1,5( 69 | 30 | 13| 48 27
16 18 403316200132 | M26x1 5|80 (32| 16| 56| 32
20 22 403320200132 | M30x1,5| 90 | 36 | 19 65| 35
25 28 403325200132 | M38x1,5 |103| 42 | 24| 74 | a8
32% 35 403332200132 | M45x1 ;5/100( 52 | 33| 78| 55
40 % 42 403340200132 M52x1,5|107| 58 | 40| 75 | 80




RACCORD POUR TUYAUX TYPE 472-480

4 FITTINGS SUITABLE TO TYPE 472-480 HOSE
- (SAE J 518)
| = 3 &l r / s ‘.’
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 472-480
MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
ACIER PROTEGE PILATED STEEL ROSTFREIER STAHL
DROIT
DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD mm
DN INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. AlBlcl|opD
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG NR| o f
1/2" 12.7 413613472112 | 92 | 30 |31,7| 10
3/4" 15,9 413616472112 | 105 33 |41,3| 12
; i 19 413619472112 | 115 38 |47,8| 16
1" 1/4 25 413625472112 | 126 46 | 54 | 20
1" 1/2 32 413632472112 | 140| 56 |63,5| 25
W COURBE 45°
117 A
«
DIA. INT. TUYAU [REF. RACCORD mm
DN INT. DIA. HOSE | FITTING P.N, A B c D|E
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG NR{ o e
12" 12,7 413613472122 | 105 30 |31,7| 10 | 30
3/4" 15,9 413616472122 | 125| 33 |41,3| 12 | 35
14 19 413619472122 | 132| 38 |47,6| 16 | 39
1" 1/4 25 413625472122 | 150| 46 | 54 | 20 | 45
1" 1/2 32 413632472122 | 151 | 56 |63,5| 25 | 42
COURBE 90°
DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD mm
DN INT. nn HQ.SiE __’7!_7"""'“"(" .r\ . A B C plE
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R, il s i
1/2" 12,7 413613472132 | 87 | 30 |31,7| 10 | 48
3/4" 15,9 413616472132 | 104 | 33 |41,3| 12 | 58
™ 19 413619472132 | 113| 38 |47,6| 16 | 72
1"1/4 25 413625472132 | 130 46 | 54 | 20 | 87
1" 1/2 32 413632472132 | 131| 56 |63,5/ 25 | 85

MATIERE : MATERIAL : WERKSTOFF :
DEMI-BRIDE HALF FLANGE HALB FLANSCH Nitrile 90 sh
REF. 1/2 Bride mm REF. JOINT mm
DN 1/2 Flange P.N. DN O’ RING P.N.
1/2 FLANSCH N.R. A B c O' RING N.R. D T
Q,_,; 1/2" 78300792 40,5191 | 8,5 1/2" 68552670 18,4
3/4" 78300592 50,8 |[11,9 10,5 3/4" 68552770 24,99
o 78300892 57,1113,9(12,5 ik 68552870 32,92 | 3,53
1" 1/4 78300992 66,7 (15,9 |14,5 1" 1/4 68552970 37,69
1" 1/2 78301092 79,4 (18,3 |16,6] 1" 1/2 68553070 47,22




) ESPA RACCORD POUR TUYAUX TYPE 472-480

o]
DIN 24 FITTINGS SUITABLE TO TYPE 472-480HOSE
série S )
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 472-480
MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
ACIER PROTEGE PLATED STEEL ROSTFREIER STAHL
DROIT DIN 3902 série S DIA. INT, TUYAU | REF. RACCORD A mm
; DN |InNT l_)l_"-'l.H()Srl:‘ ;.rrTLw ]’.:-"\‘.I F;‘;E;TSJE Blc|pl k
_K/PU'S LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG NR| GEWINDE | maxi | maxi
- : 06 6,5 402306472112 | M14x1,5 |45 |20 | 4 | 17
ﬁ T 08 6,5 402308472112 | M16x1,5 |45 |20 | 5 | 19
15 B B (R 10 9,5 402310472112 | M18x1,5 (55 | 26 | 7 | 22
: 12 9,5 402312472112 | M20x1,5 |55 | 26 | 8 | 24
g H 14 12,7 402314472112 | M22x1,5 | 65 | 30 | 10 | 27
= 16 15,9 402316472112 | M24x1,5 | 73 | 33 | 12| 30
5 20 19 402320472112 | M30x2 (79 |38 | 16| 36
25 25 402325472112 | M36x2 |88 | 46 | 20 | 46
30 32 402330472112 | M42x2 |99 | 56 | 25 | 50
‘_";
COURBE 45° DIN 3902 série S
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A Ll
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. GEWINDE | maxi | maxi maxi
06 8,5 402306472122 | Mi4x1,5(61 (20| 4 | 18| 17
08 6,5 402308472122 | Mi6x1,5(61 | 20| 5 | 18| 19
10 9,5 402310472122 | M18x1,5| 78 | 26 | 7 | 20| 22
12 9,5 402312472122 | M20x1,5( 78 |26 | 8 | 20| 24
14 12,7 402314472122 | M22x1,5|100( 30 | 10| 23 | 27
16 15,9 402316472122 | M24x1,5(113| 33 | 12 [26,5] 30
20 19 402320472122 | M30x2 [122| 38 | 16| 30| 28
25 25 402325472122 | M36x2 |138| 46 | 20| 34 | 45
30 32 402330472122 | M42x2 |138| 56 | 25| 30 | 50
COURBE 90° DIN 3902 série S
B
T DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
2 INT. DIA. HOSE | FiTTinG PN, |FILETAGE N’
s e o LA DN Dfl ().'_'I.E FIlTA"T!V(;II’.\-.. THREAD B (o D E K
7 I.D. SCHLAUCH VERSCHRAUBUNG N.R, GEWINDE | maxi | maxi maxi
06 6,5 402306472132 | M14x1,5| 51 (20| 4 | 33| 17
& 08 6,5 402308472132 | M16x1,5(51 | 20| 5 | 33| 19
T el 10 9,5 402310472132 | Mi8x1,5/68 | 26 | 7 | 38| 22
e : 12 9,5 402312472132 | M20x1,5(68 [ 26 | 8 | 38 | 24
14 127 402314472132 | M22x1,5| 86 | 30 | 10| 46 | 27
16 15,9 402316472132 | M24x1,5[102| 33 | 12| 52 | 30
#b 20 19 402320472132 | M30x2 [112| 38 | 16| 60 | 36
5 25 25 402325472132 | M36x2 (129| 46 | 20| 72| 46
i 30 32 402330472132 | M42x2 [130| 56 | 25| 66 | 50
DIN 2353 série S
K/plats DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
F DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. F}LE&AG)E celiml &l il x
k&;‘ LD. SCHIAUCH VERSCHRAUBUNG N.R. G[P{\IV})’T gl fag
06 6,5 402406472112 | M14x1,5| 20| 4 | 12| 50 | 14
= 08 6,5 402408472112 [ Mi6x1,5| 20| 5 |12 | 52 | 17
10 9,5 402410472112 | M18x1,5| 26 | 7 [ 12| 61 | 19
12 9,5 402412472112 | M20x1,5| 26 | 8 [ 12| 63 | 22 »
14 [ d 402414472112 | M22x1,5| 30 | 10 | 14 | 76 | 24 :
16 15,9 402416472112 | M24x1,5| 33 | 12 | 14 | 85 | 27
20 19 402420472112 | M30x2 |38 | 16 | 16 | 92 | 32
25 25 402425472112 | M36x2 | 46 | 20 | 18 |103| 41
30 32 402430472112 | M42x2 | 56 | 25 | 20 |114]| 46




TYPE/TYP 676

TUYAU PTFE moyenne pression
Medium pressure PTFE HOSE
PTFE MITTELDRUCKSCHLAUCH

COMPOSITION

A) Tube PTFE lisse

B) 1 tresse inox

UTILISATION

Circuits hydrauliques

et pneumatiques

Lubrifiants, combustibles,
solvants et autres circuits
subissant des tempérarures

CONSTRUCTION
A) Extruded PTFE inner tube
B) I stainless steel braid

APPLICATION

Hight temperature systeis
Preumatic, fuels, tube oil
sy.s'.rem.\'.

Coolants and solvants

ZUSAMMENSTELLUNG
A) Innenrohr aus PTFE
B) 1 Edelstahlgeflecht

EINSATZ

Fiir Hochtemperatur-Hydraulik
systeme, Druckluftsysteme,
Kithlung, Kraftstoff, Schmierole
und Losungsmittel

élevées.
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-60°C +230°C

AEEEREIE 75 mm PRESSION PRESSURE DRUCK bars | pe coucnuge |  POIDS

PART NUMBER UTILISATION | RUPTURE BURST mmsr | CLAPRADIUS | TEIGHT
TEILE NR. INT. EXT. WORKING BIEGERADIUS | GEWICHT

ke 20°C 150°C mm Kg/m

676 0030 3.5 6,8 2756 1100 880 25 0,070
676 0050 5 8,1 215 860 690 30 0,100
676 0065 6,5 9.6 190 750 600 40 0,120
676 0080 8 10,7 160 640 510 45 0,150
676 0095 9,5 12,8 150 600 480 50 0,175
676 0105 10,5 13,5 140 560 450 60 0,200
676 0130 13 15,9 125 500 400 65 0,250
676 0160 16 19,6 115 460 370 120 0,340
676 0190 19 22,5 90 360 290 190 0,405
676 0220 22 26,2 75 300 240 250 0,470
676 0250 25 29,2 70 280 220 260 0,550
676 0290 29 32,2 60 240 190 280 0,660




RACCORD POUR TUYAUX TYPE 676

ESPA

o
DIN 24°L FITTINGS SUITABLE TO TYPE 676HOSE
|
. 4 <
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 676
MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET )
DROIT
K/plats DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD mm
DN INT. DIA. HOSE FITTING P.N. A B c D K
= i = I.D. SCHLAUCH | VERSCHRATUBUNG N.R. wiani | e
1 I Q 06 6.5 402306676112 | M12x1,5 |44 |14 | 4 | 14
j : 08 8 402308676112 (M14x1,5|45 (17 | 6 | 17
g H 10 10,5 402310676112 | M16x1,5| 46 | 19 | 8 | 19
L 12 13 402312676112 | M18x 1,5 47 | 21 | 10| 22
. 15 16 402315676112 | M22x1,5| 47 | 25 | 12 | 27
i 18 19 402318676112 | M26 x1,5 | 48 | 28 | 15 | 32
22% 22 402322676112 | M30x2 |52 |33 | 19| 36 \
28 * 29 402328676112 | M36x2 | 60 | 41 | 24 | 41 L g
COURBE 45°
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN INT. DIA. HQSE | FITTING P.N. A B c D E K
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi | maxi maiil
06 6,5 402306676122 | M12x15| 60 | 14 | 4 | 17| 14
08 8 402308676122 [ M14x15| 65 |17 | 6 | 19| 17
10 10,5 402310676122 | Mi6x1,5(70 |19 | 8 | 21| 19
12 13 402312676122 | M18x1,5| 75 | 21 | 10| 25 | 22
15 16 402315676122 | M22x1,5| 80 | 25 | 12| 28 | 27
18 19 402318676122 | M26x1,5| 87 | 28 | 15| 31 | 32
22% 22 402322676122 | M30x2 (95|33 | 19| 33| 36
28 % 29 402328676122 | M36x2 |105| 41 | 24 | 38 | 41
COURBE 90°
B
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm i
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A Blclp| E| K
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi | maxi mhaxi
06 6,5 402306676132 |M12x1,5 | 48 | 14| 4 | 31| 14
08 8 402308676132 (M14x1,5 [ 53 | 17| 6 | 33| 17
10 10,5 402310676132 |[Mi6x1,5 |58 | 19| 8 | 39| 19
12 13 402312676132 |M18x1,5 | 61 | 21 [ 10| 46 | 22
15 16 402315676132 |M22x1,5 | 65| 25 | 12| 52 | 27
18 19 402318676132 |M26x1,5 | 74 | 28 | 15| 60 | 32
22 % 22 402322676132 | M30x2 | 82| 33| 19| 66 | 36
A 28 % 29 402328676132 | M36x2 | 93 | 41 | 24| 75| 41
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A c D E L K
L.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. maxi Nl
06 6,5 402206676112 |[M12x1,5( 14| 4 |10 | 44 | 12
08 8 402208676112 (M14x1,5 |17 | 6 |10 | 45 | 14
10 10,5 402210676112 ([M16x1,5|19 | 8 |11 |47 | 17
|| 12 13 402212676112 | M18x1,5| 21 | 10 [ 11 | 48 | 19 \
15 16 402215676112 |M22x1,5| 25 [ 12 | 12 | 49 | 24 W/
< E 18 19 402218676112 |M26x1,5| 28 | 15 | 12 | 50 | 27
= L . 22 % 22 402222676112 | M30x2 |33 | 19 | 14 | 54 | 32
28 » 29 402228676112 | M36x2 (41 | 24 | 14 | 65 | 41




Esm rvPETYP 890 TUYAU PTFE moyenne pression

Medium pressure PTFE HOSE ﬂgs;
¢ @ S PTFE MITTELDRUCKSCHLAUCH

PROTECTION SILICONE ANTIFEU
SILKONE FIRE PROTECTION
FELEE BESTANDNGEN Sl on
TR

SLICONE ANTHEL

LMGHT SHKONE FIRE
PROTECTION
FFTPRBEST A VIR SN
ST THLEW WTE AL SPUMNL

BRAIDED POLYESTER
ABRAMON (OVER
AMRIERTESTES Pm YENTER

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
() A) Tube PTFE conducteur A) Extruded PTFE conductive tube  A) PIVE Rohz leitfihig
B) Tresse inox B) Swainless steel braid B) Edelstahlgefiecht
1 tresse de 69003 a 69012 1 braid from 69003 to 69612 1 Geflech von 69003 bis 69012
2 tresses de 69016 a 69024 2 braids from 69016 to 69024 2 Geflechie von 69016 bis 69024
UTILISATION APPLICATION EINSATZ '
Circuit hydraulique haute Hight temperature aircraft Fur Hochtemperatur Hydraulik !
Pneumatique. refroisissement. Ballisnc. pneumatic, fuels, Kihlung, Kraftstoff, Schmicrole
carburant. lube oil. und Losungsmitte!
Graissage et solvants Coolants and solvants
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR '
-S4 C +204°C
NORME SPECIFICATION NORM I‘
Ces tuyaux permettent la fabrication de tuyauteries conformes &
These hoves are devigned to meet the requirements of TSOCS3 »
Diese Schisuche ermaglichen die Fertigung von Leitungen gema® nachfolgenden Normen . 780 C78
. REPERE Diam. int. | Diametre extérieur maximum Pression d utiisation | Pression d'eciatement |Rayon se couue|
SIZE Hose LD. | MAXIMUM 0.0, }! Working resswre|  Burdt pressure Bend radis l
S hulasnch 1D ummu— B trsebmedi b Beesidrn k Bicge radins
[ r
mm 690 691 b 21'C b 208 mm
03 3,17 69 14 ag 10 103 827 517 50
0.073 0.225 ') 0.098 |
04 477 8.7 16 14,7 115 103 827 482 50
0.120 o, 0.270 0.150 |
05 6,35 10,3 18 1._2 1 103 690 448 50
0,130 0 360 0
06 7.92 119 19,5 17,8 15 103 620 448 101
0.160 0 380 0 290 0.165
o8 10,31 148 229 204 179 103 550 413 17 t
0.295 0.550 0.450 0,288
10 12,7 174 255 231 205 103 483 379 140
0.200 0,660 0,535 0370
12 15,87 20,6 ?.,l 26,3 23,7 70 M5 2 165
0.540 0,640 0,425
16 22,22 28,9 32 345 32 86 45 20 187
. 0.760 ! Lire 0.830
20 28,57 35,3 43,40 404 38,3 70 276 207 280
0925 1,910 1 300 0.959
d 216 207 355
' il bl 1 -4 1 I




ESPA

se monfe avec

Suitable to
montierbar mit

| Ms 33656

RACCORD POUR TUYAUX TYPE 690
FITTINGS SUITABLE TO TYPE 690

VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 690 -

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
INOX v
STAINLESS STEEL & Selon type de tuyau choisi
> =0,1, 2, 3{ According to hose type required
EDELSTAHL -
Dem gewiihlen Schlaulch entsprechend
DROIT SUITABLE TO MS 33656
- 5 REPERE| TYPE TUYAU |REF. RACCORD A mm
b » SIZE HOSE TYPE | FITTING P.N. F%EE?E gllel &
o GROSSE | SCHLAUCH TYP [VERSCHRAUBUNG N.R, (‘.Ewn\#)é 8 K
)
04 69 * 04 406304690113 | 7/16"-20 |36,1|11,8| 3,4| 8,9 [14,2
L 05 69 * 05 406305690113 | 1/2"-20 |37,6/12,9| 4,9| 9,7 |15,8
= 06 69 * 06 406306690113 | 9/16"-18 |48,2|15,2| 6,5| 9,7 [17.,5
Ji 08 69 * 08 406308690113 | 3/4"-16 |48,0/18,5( 8,6(11,2 |22,4
= 10 69 *10 406310690113 | 7/8"-14 |55,9|22,1[11,0/13,2 |25,4
Rkt i2 69 *12 406312690113 [11/16"-12 |57,4|25,3[14,0/14,5 31,8
p afs:
16 69 * 16 406316690113 [15/16"-12 |60,7(33,1 pR0,0(15,8 |38,1
COURBE 45° SUITABLE TO MS 33656
REPERE| TYPE TUYAU | REF.RACCORD A mm
SIZE HOSE TYPE | FITTING P.N. F%E;"AGF
= GROSSE | SCHLAUCH TYP | VERSCHRAUBUNG N.R. (;li\"&:})lﬁ B c D = K
4]5 04 * 04 2 "-20 |42 , s 9114,
= ;r 69 406304690123 |7/16"-2 ,9111,8| 2,6| 8,9|14,2
| - 05 69 * 05 406305690123 | 1/2"-20 |41,2[12,9( 4,3|10.4/15,8
& 06 69 * 06 406306690123 |9/16"-18 |52,3|15.2| 5,2|11,2|17.5
08 69 * 08 406308690123 | 3/4"-16 |59,4/18,5| 8,1 |11,7|22,4
K/pla:
P 10 69 %10 406310690123 | 7/8"-14 |73,2|22,1110,0|13,7[25,4
3 B 12 69 *12 406312690123 [11/16"-12 |65,0/25,3 13,0 (15,8{31,8
747
16 69 * 16 406316690123 [15/16"-12 |68,0(33,1[17,0|16,8[38,1
COURBE 90° SUITABLE TO MS 33656
REPERE| TYPE TUYAU | REF.RACCORD A mm
7B TYPE CITTING P.N. | FILETAGE
SIZE HOSE 1YPE | FITTING P.N e s ol sl el &
GROSSE | SCHLAUCH TYP | VERSCHRAUBUNG N.R. GEWINDE
04 69 * 04 406304690133 | 7/16"-20 |34,3[11,8| 2,6 |16,8[14,2
1w 05 69 * 05 406305690133 | 1/2"-20 |37,1|12,9| 4,3|21,4[15,8
é. 06 69 * 06 406306690133 | 9/16"-18 [40,7|15,2| 5,2|22,1|17.5
; 08 69 * 08 406308690133 | 3/4"-16 |45,2|18,5| 8,1(23,9]22,4
K/plats.
et 10 69+10 | 406310690133 | 7/8"-14 (56,6[22,1[10,0|28,5[25.4
: 2 12 69 *12 406312690133 [11/16"-12 |75 [25,3[13,0|49 |31,8
2D 16 69* 16 406316690133 [15/16"-12 |65,8|33,1 17,0 |49 |[38,1
A
74




ESPA o RACCORD POUR TUYAUX TYPE 690
Suaien | MS 33514 FITTINGS SUITABLE TO TYPE 690
- VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 690

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
INOX e
STAINLESS STEEL i 3 SSAPEAS HN chal],
EDELSTAHL =0,1, 2, According to hose type required
Dem gewihlen Schlaulch entsprechend
DROIT SUITABLE TO MS 33514
- REPERE| TYPE TUYAU |REF. RACCORD A mm
< SIZE | HOSETYPE | FITTING P.N. |FILETAGE
GROSSE | SCHLAUCH TYP |VERSCHRAUBUNG N.R. éé{ﬁ%—iﬁ & c D E K
(©)
L = 04 69 * 04 405304690113 | 7/16"-20 (36,1|11,8| 3,4| 4,6 |14,2
i L 05 69 * 05 405305690113 | 1/2"-20 |37,8/12,9]| 49| 4,1 |15,8
I * 06 69 * 06 405306690113 | 9/16"-18 |48,2|15,2| 6,5| 4,3 |17,5
F Y ) —"— = = 08 69 * 08 405308690113 | 3/4"-16 |48,6(18,5| 8,6 | 4.8 [22,4
&
b ] . 10 69 * 10 405310690113 | 7/8"-14 |56,4|122,110,9| 5,3 |25,4
K/plos 12 69 * 12 405312690113 [11/16"-12 |57,4|25,3[13,9| 5,3 [31,8
a
i 16 69 * 16 405316690113 [15/16"-12 |61,2(33,1/19,8| 3,6 |38,1
COURBE 135° SUITABLE TO MS 33514
REPERE| TYPE TUYAU | REF.RACCORD A mm
SIZE | HOSETYPE | FITTING P.N. F;JEFTAGE
GROSSE | SCHIAUCH TYP | VERSCHRAUBUNG N.R. (;T\\{?I‘:'\g:_ B c D = K
04 69 " 04 405304690123 |7/16"-20 |48,0(11,8| 2,6 (13,5/14,2
05 69 “ 05 405305690123 | 1/2"-20 |50,8|12,9| 4,3|15,0/15,7
06 69 * 06 405306690123 |9/16"-18 |57,9|15,2| 5,2|16,0/17,5
08 69 * 08 405308690123 | 3/4"-16 |68,6/18,5( 8,1|18,0/22,4
p 10 69 * 10 405310690123 | 7/8"-14 |83,8/22,1(10,2|20,8|25,4
| U 12 69 *12 405312690123 [11/16"-12 |72,4(25,3 (14,0 |23,0/31,8
16 69 " 16 405316690123 [15/16"-12 |75,9{33,1[19,8 | 24,6|38,1
COURBE 90° SUITABLE TO MS 33514
REPERE| TYPE TUYAU | REF.RACCORD A mm
SIZE HOSE TYPE | FITTING P.N. |FILETAGE
GROSSE | SCHLAUCH TYP |VERSCHRAUBUNG N.R, (fgi‘{;}ﬁ Blel™| &8
{/ * JE 04 69 * 04 405304690133 (7/16"-20 |34,3|11,8| 2,6 |23,6(14,2
:/ T 05 69 * 05 405305690133 | 1/2"-20 (36,1|12,9| 4,3 |26,2[15,7
[ @) 06 69 * 06 405306690133 (9/16"-18 (40,6/|15,2| 5.229,7(17.5
= :.h ?'_‘ - 08 69 * 08 405308690133 | 3/4"-16 (48,3|18,5| 8,1|33,8{22,4
A 10 69 *10 405310690133 | 7/8"-14 |59,7(22,1 [10,2 |39,6|25.4
) . _;—— K/plats 12 69 %12 405312690133 [11/16"-12 |61,7[25,3[13,0 [45,2|31,8
‘%—/ A } _{ 16 69*16 405316690133 [15/16"-12 |65,8(33,1 17,4 |49,3|38,1
B
A—ig =
—aD




ESPA TYPE/TYP 750 TUYAU PTFE haute pression
i High pressure PTFE HOSE AS 604

752 |
753 PTFE HOCHDRUCKSCHLAUCH o
DE BASE OPTION NORME A

BE en SONDER SPECIFICATION
BASIS \.R. AUSFUHRUNG . ‘

PROTECTION SILICONE ANTIFEU

751 | SILICONE FIRE PROTECTION

FEUER BESTANDIGER SILIKON

; SCHUTZ

T PROTECTION ALLEGEE AS 1055 B

SILICONE ANTIFEU

752 | LIGHT SILICONE FIRE
PROTECTION

FEUERBESTANDIGER SILIKON B

SCHUTZ-LEICHTE AUSFUHUNG i

TRESSE POLYESTER

ANTI-ABRASION

753 | BRAIDED POLYESTER
ABRASION COVER

ABRIEBFESTES POLYESTER-

GEFLECHT
COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG </
A) Tube PTFE conducteur A) Extruded PTFE conductive tube A) PTFE Rohr-leitfahig
B) Tresse inox renforcée B) Stainless steel braid B) Edelstahlgeflecht
de nappe au-dessus spiral wrap reinforced over verstirkt durch Spirallagen
du repére 4 size 4 ab Grosse 4
UTILISATION APPLICATION EINSATZ
Systémes hydrauliques haute Hight temperature and high Hochtemperatur-Hydraulik-
température et haute pression pressure aircraft and missile systeme, Hochdruckleitungen
pour avions et missiles hydraulic systems far Flugzeuge und Flugkérper
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-54°C +204° C
NORME SPECIFICATION NORN
Ces tuyaux permettent la fabrication de tuyauteries conforment 2 750 TSOC53&TSOC75
These hoses are designed to meet the requirements of ;g; TSO C75
Diese Schliuche ermoglichen die Fertigung von Leitungen gemiB nachfolgenden Normen : 753

REPERE Diam. int. | Diamétre extérieur maximum Poids ) g |Pression dutiisation( Pression d'éclatement |Rayon de courbure
SIZE Hose LD, MAXIMUM 0.D. }mm Weight }\q Waorking ressure Burst pressure Bend radius
—— Schiauch 1.D.| AUSSENDURCHMESSER, Max. Gewicht) Betriebsdruck Berstdruck Biegeradius
CROSE 1 750 | 751 | 752 | 753 b 21 b s204c| mm
04 5,99 10,7 18 — 13,20 1103 827 76,2
0,200 0,420 0,225
06 7,92 15 22,3 -— 16,75 965 723 127
0,450 0,740 0,510
08 18,34 18,2 25,5 _— 19,95 965 723 146
0,640 0,880 0,700
10 13,72 | 23 309 | — |2475 | 207 | 827 620 | 165
1,000 1,470 1,100
12 16,89 27,2 35,1 — 28,95 827 620 197 <
1,400 1,920 1,500
16 22,61 35,3 44,40 41 37,10 827 620 144
2,240 3,000 2,700 2,400




| ESPA TUYAU PTFE haute pression allégé
4 i 2d ) ’7'2? Light weight high pressure PTFE HOSE AS 1339

bt i PTFE HOCHDRUCKSCHLAUCH 7S 1624
Leicht Ausfiihrung
DERSE'SE OPTION TN‘ofm_se | =
BASIC P.N. ?fﬁﬁif - SPE( :f):f\.:[nm

PROTECTION SILICONE ANTIFEU
761 | $ILICONE FIRE PROTECTION
FELU/ER BESTANDIGER SILIKON
SCHUTZ

PROTECTION ALLEGEE AS1055B
SILICONE ANTIFEU

LIGHT SILICONE FIRE
' 62 PROTECTION
FEUERBESTANDIGER SILIKON
SCHUTZ-LEICHTE AUSFUHUNG

TRESSE POLYESTER

ANTI-ABRASION

[ 763 | BRAIDED POLYESTER
ABRASION COVER

ABRIEBFESTES POLYESTER-

GEFLECHT

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Tube PTFE conducteur A) Extruded PTFE conductive tube A) PTFE Rohr-leitfiahig
| B) Tresse inox haute densité B) High density stainless B) Edelstahlgeflecht mit
’ steel braid hoher Dichte
UTILISATION APPLICATION EINSATZ
‘ Systémes hydrauliques haute Hight temperature and high Hochtemperatur-Hydraulik-
température et haute pression pressure aircraft and missile systeme, Hochdruckleitungen
| pour avions et missiles hydraulic systems fiir Flugzeuge und Flugkorper
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-54°C +204°C
' b NORME SPECIFICATION NORM

|
. Ces tuyaux permettent la fabrication de tuyauteries conforment 3
These hoses are designed to meet the requirements of TSO C75
Diese Schliuche ermdglichen die Fertigung von Leitungen gemiB nachfolgenden Normen :
|
|

REPERE Diam. int, | Diamétre extérieur maximum Poids '\ E | Pression utilisation|  Pression éclatement | Rayon courbure
SIZE Hose LD, MAXIMUM 0.D. }mm Weight }} Working ressure Bursi pressure Bend radius
CRORSE Schlauch 1.D.| AUSSENDURCHMESSER, Max, Gewicht) ¥ | Betriebsdruck Berstdruck Biegeradius
B mm 760 761 762 763 b 21°C b +204°C | mm
04 5,7 9,90 | 16,80 15,10 12,45 1103 828 38
| 0,160 0,340 0,300 0,195
06 7,95 12,45 | 18,90 17,70 15,00 965 723 63
l 0,260 0,490 0,410 0,285
08 10,30 15,65 | 22,75 20,80 18,40 207 965 723 73
| 0,350 0,625 0,550 0,430
») 10 12,7 | 18,55 | 25,55 | 23,75 | 21,10 828 628 | 82
0,390 0,840 0,735 0,570
, 12 16,05 22,90 S 30,35 27,80 828 628 181
0,800 1,270 1,107




ESPA .. ..iveero TUYAU PTFE CONVOLUTE

812 CONVOLUTED PTFE HOSE As620
PTFE NIEDERDRUCKSCHLAUCH -

NORME
SPECIFICATION
NORME

OPTION
SONDER
AUSFUHRUNG

PROTECTION SILICONE ANTIFEU
SILICONE FIRE PROTECTION
FEUER BESTANDIGER SILIKON
SCHUTZ

REF.
DE BASE
BASIC PN,
BASIS N.R.

812 AS 1055

TRESSE POLYESTER
ANTI-ABRASION

BRAIDED POLYESTER
ABRASION COVER
ABRIEBFESTES POLYESTER-
GEFLECHT

813

ZUSAMMENSTELLUNG

A) Spiralférmige
PTEE-Leitung

B) Edelstahlgeflecht

CONSTRUCTION

A) Convoluted PTFE
conductive tube
B) Stainless steel braid

COMPOSITION

A) Tube PTFE
convoluté conducteur

B) Tresse inox

UTILISATION APPLICATION EINSATZ v
Ce tuyau recherché pour son This hose with an excellent Dieser, hinsichtlich seiner guten
bon rayonde courbure est utilisé  bend radius is used in low Biegeradien duBerst gefragte
pour le transport de tout type pressure fluid system Schlauch wird fiir die Beforderung
de fluide basse pression aller Niederdruck-Fluide eingesetat
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-55°C +205° C (Type 813 =150°C)
NORME SPECIFICATION NORM
a I'exception de la température
AS 620, AS 12274 cxcept temperature
Mit Ausnahme der Temperatur
REPERE Diam. int. Diameétre extérieur maximum Poids | g Pression utilisation|  Pression éclatement Rayan courbure J
SIZE Hose LD. MAXIMUM O.D. } mm  Weight }B, Working ressure Burst pressure Bend radins
GROSSE Schlauch 1.D.] AUSSENDURCHMESSER, Max. Gewicht) ¥ | etriebsdruck Berstdruck Biegeradius
—Ea mm 810 812 813 b. 21°C b +205°C mm
04 6,8 12,10 17,30 15,20 70 265 185 35
0,125 0,285
06 9 14,90 20,00 18 70 265 185 57
0,180 0,395
08 12,9 20,00 25,20 23 70 265 185 75
0,270 0,500
10 15,2 22,40 27,60 25,4 70 240 165 77
0,360 0,590
12 19,4 25,75 32,90 30,80 70 240 165 95
0,450 0,735
16 24,6 33,80 38,90 37,50 70 240 165 130
0,540 1,000
20 31 44,50 = — 70 240 165 160
1,000
24 37,6 52,10 — = 52 200 140 190 </
1,200
32 49,3 65,00 - - 17 65 45 260
1,520




ESPA TUYAU PTFE CONVOLUTE
iadiliy - CONVOLUTED PTFE HOSE

PTFE NIEDERDRUCKSCHILAUCH

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG

A) Tube PTFE A) Convoluted PTFE A) Spiralformige
convoluté conducteur conductive tube PTFE-Leitung

B) Tresse polyester =814 B) Polyester braid =814 B) Polyestergeflecht =814
Tresse fibre aramide = 815 Aramid fiber braid = 815 Geflecht aus Aramidfaser = 815
(nomex) (nomex) (nomex)

UTILISATION APPLICATION EINSATZ

Ce tuyau recherché pour son This hose with an excellent Dieser, hinsichtlich seiner guten

bon rayonde courbure est utilisé  bend radius is used in low Biegeradien duBerst gefragte

pour le transport de tout type pressure fluid system Schlauch wird fiir die Beforderung

de fluide basse pression aller Niederdruck-Fluide eingesetzt

TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR

+100° C = Type 814

g +135°C = Type 815

NORME SPECIFICATION NORM

a I'exception de la température
AS 1227 { except temperature
Mit Ausnahme der Temperatur

BEPERE Diam. int. Pression utilisation|  Pression éclatement | Rayon courbure
sz Hose 1.D. Diametre extérieur maximum Poids Y E| Working ressure| — Burst pressure Bend radius
i _,Jq‘g Schlauch LD. M"?ﬂ MUM OD i mm  Weight E} Betriebsdruck Berstdruck Biegeradius
OSSE it AUSSENDURCHMESSER, Max. Gewicht i 21°C b +100°C mm
04 6,8 12,10 0,080 20 80 60 13
06 9 15,30 0,100 20 80 60 19
08 12,9 20,00 0,165 15 65 50 26
10 15,2 22,80 0,190 15 65 50 40
12 19 28,30 0,270 12 65 50 31




ESPA RACCORD POUR TUYAUX TYPE 810/812/813/814/815

MS 33656 FITTINGS SUITABLE TO TYPE 810/812/813/814/815 HOSE
</

VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 810/812/813/814/815

MAVERE MATERIAL  WERESTORF Choix de la matiére 1: Alu protégé, anadized alum, anodiscites Alum
) 'lnox Ifh()se Choose vour ran material * — 3; |I"IDX, Stainless steel, Edclstahl
Stainless steel — gype 810/812/813 Auswahl des Werkstoff (Douille toujours en inox avec tuyau 810/812/813)
Edelstahl (Stainless steel socket for hose type 810/812/813)
(Edelstahl socket fiir Schlinche 810/812/813)
Alum If hose type 814/815
.. 7 | TYPETUYAU |REF. RACCORD
s é nosxyyen: | FHANGEN. . - -
W 3 | sciaven ryp |VERSCEEAUBUNG @F = e 1
W
04 81 * 04 40630481011*| 7/16"-20 8,9 27,5 14,3
06 81*06 40630681011*| 9/16"-18 9.7 36 17,5
o GIF o8 | 81*08 |40630881011+| 3/a"16 | 11,1 | 42,7 | 22,2 -
10 81*10 40631081011*| 7/8"-14 13 42 | 254
N K 12 81*12 |40631281011*| 1"1/16-12 [ 14,4 | 45 | 31,7
(S/P)
B max. A %
Lo 16 81716 40631681011*| 1"5/16-12 | 15,7 59 38,1
A B K E
@ F mm mm mm mm
N
- 04 81 %04 40630481012*| 7/16"-20 8,9 37 14,3 | 12,2
45°
.| ] it % 06 81*06 |40630681012*| 9/16"-18 | 9,7 47 | 17,5 | 12,8
& 08 81 %08 40630881012*| 3/4"-16 11,1 58 22,2 20
3T <
N\ 10 81*10 40631081012*| 7/8"-14 13 62 25,4 18
<
12 81 %12 40631281012*| 1"1/16-12 | 14,4 65 31,7 | 18,7
‘?
5. mix L 16 81 *16 40631681012*| 1"5/16-12 | 15,7 88 38,1 24,4
A B K [5
@ F mm mm mm mm
04 81 *04 40630481013*| 7/16"-20 8,9 32 14,3 20
06 81 * 06 40630681013*| 9/16"-18 9,7 43 17,5 27
E 08 81*08 |40630881013+| 3/4"-16 | 11,1 | 51 | 222 | 317
10 81*10 40631081013*| 7/8"-14 13 62,5 | 254 44 i
1 A 12 81*12 |40631281013*|1"1/16-12 | 144 | 65 | 31,7 | 45
e
- B max 4 8F 16 81*16 |40631681013*|1"5/116-12| 15,7 | 87 | 38,1 | 58




ESPA

TUYAU METALLIQUE SOUPLE

Coefficient de réduction de pression
Pressure reduction ratio
Druckreduzierungskoeffizient

COMPOSITION

A) Tuyau métallique flexible
a ondes paralléles

B) Tresse en acier inox

UTILISATION

Transport des fluides dans
les circuits haute température.
Homologation suivant la

EN 2156

Lettre STPA n° 35563

TEMPERATURE D'UTILISATION
-260°C

RESISTANCE AU FEU
TS0 C53 et C75 sans gaine de protection, without fire protection, ohne Schutz

A) Annular stainless steel hose
B) Stainless steel braid

APPLICATION

Used in high temperature
Sfluid system, according to
EN 2156 specification
STPA approval n® 35563

OPERATING TEMPERATURE

FIRE RESISTANCE

e e FLEXIBLE METALLIC HOSE
(EX 9011)
FLEXIBELER METALLSCHLAUCH
Température d'utilisation
Operating temperature K
Betriebstemperatur v
20°C 1 A
50°C 0,98 a A

100°C 0,95

150°C 0,88

200°C 0,83

250°C 0,79

300°C 0,75

350°C 0,72

400° C 0,68

450°C 0,64

500°C 0,61

550° C 0,59

600° C 0,57

650° C 0,55

CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG

A) Flexibeler Metallschlauch mit
gleichgerichteten Wellen

B) Edelstahlgeflecht

EINSATZ

Zufithrung von Fliiﬁigkcitcn

im Hochtemperaturkreislauf

Abgenommen gcméﬁ EN 2156

Abnahmebericht STPA 35563

BETRIEBSTEMPERATUR

+650°C

FEUER BESTANDIG

REFERENCE RAYON DE COURBURE ] MASSE | PRESSION D'UTILISATION |PRESSION D'ECLATEMENT
us. Di DE BEND RADIUS R| WEIGHT | WORKING PRESSURE | BURST PRESSURE
PART NUMBER DASH mm mm BIEGERADIUS GEWICHT | BETRIEBSDRUCK BERSTDRUCK

TEILE N.R. — i — Kg /m b b
4930060 4 6 11,9 19 110 0,18 140 560
4930080 5 8,3 15,2 24 98 0,28 115 460
4930100 6 10,1 17,8 29 113 0,33 100 400
4930120 8 12 20,2 34 124 0,35 80 320
4930150 10 15 241 44 146 0,42 63 250
4930200 12 19,9 29,9 53 169 0,53 50 200
4930250 16 249 36,4 64 195 0,65 40 160
4930320 20 31,8 45,4 79 225 1,01 40 160
4930400 39,6 54,4 98 255 1,21 32 130
4930500 49,4 67,3 120 293 1,92 32 130
4930650 64,2 83,4 150 345 2,65 25 100
4930800 78,9 99,9 180 390 3,18 20 80
4931000 98,5 |120,5 218 450 4,04 15 60




ESPA TUYAU METALLIQUE SOUPLE
TYPE/TYP 498 FLEXIBLE METALLIC HOSE

FLEXIBLER METALLSCHLAUCH

Température d'utilisation
Oper(.tiin g temperature K
- .é. Bulnch;;&cﬂ;pcr;mu' 1 ._v
238 50° C 0,98 —
&% 100° C 0,95
833 150° C 0,88
3B 200°C 0,83
Sy 3 250°C 0,79
- 300° C 0,75
g ¥ 350° C 0,72
37 400° C 0,68
£ 83 450° C 0,64
Ea 2 500° C 0,61
s & 550° C 0,59
600°C 0,57
650°C 0,55
-y
COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Tuyau métallique flexible A) Annular stainless steel hose A) Flexibler Metallschlauch mit
‘a ondes para||é|es B) Stainless steel braid g]cichgcrichtctcn Wellen
B) Tresse en acier inox C) Fittings type 4980 B) Edelstahlgeflecht
C) Raccords série 4980 C) Verschraubungen Serie 4980
UTILISATION APPLICATION EINSATZ
Transport des fluides dans Used in high temperature Zufiihrung von Fliifigkeiten
les circuits haute température. Sluid system. im Hochtemperaturkreislanf
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-200°C + 600° C
\/J
REFERENCE RAYON DE COURBURE PRESSION D'UTILISATION |PRESSION D'ECLATEMENT
. Di DE BEND RADIUS R| WORKING PRESSURE BURST PRESSURE
PART NUMBER mm mm BIEGERADIUS BETRIEBSDRUCK BERSTDRUCK
= ) mm
TEILE N.R. STATIC | DYNAMIC b b
4980060 6 11,4 25 100 160 660
4980080 8 13,4 40 140 130 540
4980100 10 16,3 40 150 100 400
4980120 12 20,6 50 150 95 380
4980150 15 23,3 50 200 70 280
4980200 20 27,3 70 200 69 270
4980250 25 35,3 90 200 65 260 o
4980320 32 43 110 250 46 180




ESPA

TYPE/TYP
131

TUYAU A FAIBLE RAYON DE COURBURE
LOW BEND RADIUS RUBBER HOSE
SCHLAUCH MIT GERINGEM BIEGERADIUS

DE

COMPOSITION

A) Fourreau nitrile

B) Tresse textile

C) Spirale métallique

D) Robe extérieure
polychloropréne résistant
a I'ozone et aux projections
d'hydrocarbure

UTILISATION

Transport, a faible rayons de
courbure, de fluide en basse
pression ou dépression conforme
a la norme SAE 100 R4

Lo
CONSTRUCTION

A) Inner nitrile tube

B) Textile braid

C) Wire helix

D) Outer polychloroprene
ozone and hydro-carbon
resistant

APPLICATION

For conveying fluids at low
pressure or negative

pressure according to

SAE 100 R4 with small bend radius

ZUSAMMENSTELLUNG

A) Innenschicht Nitrilrohr

B) Textilverstirkung

C) Drahtspiraleinlag

D) Aussenschicht Polychloropren
Ozon-und Olkohlenwasserstoff
bestandig

EINSATZ

Zufithrung, von Fliifigkeiten
Geringer Biegeradius

Unter - bzw. Niederdruck
Entspricht der Norm SAE 100 R4

TEMPERATURE D'UTILISATION  OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-45°C +110° C ( +130° C en pointe, peak, Spitze )

REFERENCE Di DE PRESSION D'UTILISATION | RAYON DE COURBURE MASSE
PART NUMBER WORKING PRESSURE |y |  BEND RADIUS WEIGHT Kg/m
TEILE N.R. mm mm BETRIEBSDRUCK BIEGERADIUS GEWICHT
1310 030 3 13,5 80 11 0,19
1310 040 a4 14 80 15 0,20
1310 050 = 15,5 80 19 0,24
1310 060 6 16,5 80 22 0,26
1310 070 7 17.5 80 26 0.29
1310 080 8 18.5 80 29 0,31
1310 090 9 19,5 80 33 0,33
1310 100 10 20,5 60 37 0,35
1310 110 11 21.5 60 41 0,37
1310 120 12 22,5 60 44 0,40
1310 130 13 23,5 40 as 0,42
1310 140 14 24,5 40 52 0.44
1310 150 15 25.5 40 55 0,47
1310 160 16 28 40 59 0,58
1310170 17 29 40 63 0,60
1310 180 18 30 40 66 0,63
1310 190 19 31 40 70 0,65
1310 200 20 32 40 74 0.68
1310 210 21 34 40 78 0,78
1310 220 22 35 40 81 0,81
1310 230 23 36 30 85 0,84
1310 240 24 a7 20 89 0.86
1310 250 25 3s 20 92 0.89
1310 260 26 ag 20 96 0,92
1310 270 27 40 20 100 0,95
1310 280 28 41 20 103 0,98
1310 290 29 42 20 107 1,01
1310 300 30 43 20 111 1.03
1310 320 32 44,5 20 118 1.04
1310 350 35 47.5 20 129 1.13
1310 380 38 51 20 140 1,16
1310 400 40 53 20 140 1,31
1310 450 a5 58 12 166 1.46
1310 480 48 61 8 177 1.54
1310 500 50 63 8 185 1,60
1310 560 56 69 8 207 1.77
1310 580 58 71 8 215 1.83
1310 600 60 73 8 222 1,89
1310 630 63 75 8 233 210
1310 700 70 86 8 259 2.72
1310 760 76 o2 8 281 2,93
1310 800 80 96 8 300 3,06
1310 850 85 101 8 314 3.24




- ESPA

TYPE/TYP 161

TUYAU AIR COMPRIME
COMPRESSED AIR HOSE ST380B2

DRUCKLUFTSCHLAUCH

SNCF
NF 11380 -~

COMPOSITION

A [ Tube intérieur et tube
C | extérieur en élastomeére
B 1 ou 2 tresses textiles

CONSTRUCTION

A { Rubber tube and
C | outer cover
B 1 or 2 textile braids

ZUSAMMENSTELLUNG

i

Innen-und Aussenschicht
aus Gummi

B 1 oder 2 Textilverstirkungen

UTILISATION APPLICATION EINSATZ _
-
Circuit d'air comprimé Compressed air system Druckluftanlage gemiss
suivant norme SNCF ST 380 B2 according to SNCF ST 380 B2 norm SNCF ST 380 B2
standard
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
- 30° +110°
CLASSEMENT FEU-FUMEE FIRE AND SMOKE CLASS RAUCHUND )
) FEUERWIDERSTANDSKIASSE
Suivant norme NFF 16-101 : 12 F3 According to NFF 16-101 gemiiss Norm NFF 16-101 : 12 F3
standard : 12 F3
161 0050 130 . 611 0398 DMATA 611 0398 DMAT/3
Teston: 161 0160 260 12: N°3076-97 F3: N°97-812
161 028 0450 N° 3078 - 97 N° 97 - 813
Possibilité d'ajouter une protection A fire protection can be added Feuerschutz kann angepa §t
anti-feu a 850°C pendant 30 mn resisting to 850°C during 30 mn werden um-gema PBLE 1156-
suivant BLE 1156 according to BLE 1156 eine Hcstflndtgkqt von 30 min.
bei 850°C zu erreichen
PRESSION
REFERENCE d D D'UTILISATION RAYON LONGUEUR MAX. ,
PART NUMBER WORKING DE COURBURE MAX. LENGHT e
ART NUMBE — mm ;;1:-:|f1?f:$1£1 )"[’:i,( «| BEND RADIUS MAX. LANGE
TEILE NUMMER bars BIEGERADIUS m
1610030130 3 13 105 30
1610050120 5 12 100 50
1610050130 5 13 100 50
1610060150 6 15 95 60
1610080170 8 17 80 80
1610100205 10 20,5 75 100
1610120220 12 22 95 120
1610130230 13 23 85 130 10
1610150275 15 27,5 80 150
1610160260 16 26 55 160
1610190325 19 32,5 50 190
1610250385 25 38,5 35 250 e
1610280410 28 41 28 280
1610280450 28 45 28 280




ESP MAMELONS DOUBLES
NFL 43213 o\ UNION NIPPLES

(+ NFL 05026)
DOPPEL NIPPEL

1 : XC38 : Acier,Steel, stahl
CHOIX DE LA MATIERE 2 : XC38 :Acier protégé, Plated steel, Rostfreier Stahl
. i S : " __ 3 :5754-5086 : Aluminium
CHOOSE YOUR RAW MATERIAL * = 4 : 2017A : Alu protégé, Anodized aluminium, Anodisiertes Alum.

el 5:2Z6 CNT 18-10
AUSWAHIL DES WERKSTOFI 8 :73 CN 19-09

} Inox, stainless steel, Edelstahl

Sans trou de fil frein 50 devient 51 Matiéres 2-4 non disponibles
Without hole for lockwire 50 becomes 51 B 2-4 and 5 raw materials not available
Ohne Drahtlocher 50 wird 51 Keine Ausfiihrung aus Werkstoff 2.4 und 5
MAMELON A SOUDER |
a1,5
/\ é pans K/plats o8
DN | | REF A |B|Bi|c|ci|Efla|L|yu]K
x 4 [5004601*| Msx1 |65 6 (35|41 (75| 4 [16] 7 |12
7 6 [50061021*| Miox1|8 | 8 | 5 6.1 |75| 4 |16 7 |17
=) 5 8 |50081021*| M12x1|10 |10 | 7 |81 |75 4 [18] ¢ |18
@ ) 10 |50101021* [ M16x1.5[13 | 12 | 9 [10.1[10.5) 5 22 [ 1123
40° 24 < T ’(ﬁ _____ = 12 |50121021* [ M18x1.5| 15 | 14 | 11 [12.110.5] 6 |23 | 12|26
16 [50161021* | M22x1.5|19 | 18 | 15 [16.1[10.5| 6 [23 | 12|29
20 (50201021* | M27x1.5| 24 |22.5( 19 [20.2{105] 6 |23 | 12|35
25 |50251021% | M33x1.5| 29 |27.5| 24 (25.2[10.5| 6 |25 | 14 |42
= 04—sle 32 [50321021* | M39x1.5| 36 |34.5| 31 [32.2|10.5] 7 |26 | 15|46
ﬁ 40 [5040511* [ Masx1.5| 44 [42.5] 39 [40.2]10.5 7 |26 | 15|34
—E 5 G 50 [5050311% | Me0x2 |55 | 53 | 49 [50.3[13.5 8 |30 |17 |67
< L 63 [5063291* | M72x2 |68 | 66 | 61 [63.3[13.5| 8 |30 | 17|82

Matiéres 1 et 3 non disponibles
I and 3 raw materials not available
Keine Ausfithrung aus Werkstoff 1 und 3

mm
DN Rﬂ A B|lc| | L] k
& 4 |s004366%| Msxi | 65 | 35 | 75 | 19 | 14
= 6 [sooe7ae*[mioxi [ 8 | 5 | 75 | 13 | 17
T?_’. 8 |5008616*| Mi2ci | 10 | 7 | 7.5 [ 19 | 19
¥4 e o __L,ﬁ S— ,k,j_____ 10 |5010836*| Miex15| 13 | o | 105 | 26 | 23
3, ’7 12 |5012706*| mexis| 15 | 11 | 105 | 27 | 26
| E —\ 16 |5016776%| M22x1.5| 19 | 15 | 105 | 27 | 20
: e 20 |50201276* | m2rx1s | 24 | 19 | 105 | 27 | 35
i £ = 25 [5025396*| M3sx1.5| 29 | 24 | 105 | 27 | 42
32 [5032626* | Maoxi5| a6 | a1 | 105 | 28 | 48
e,a—r-|<—- 40 |5040326* [ Masx15| 44 | 39 | 105 | 28 | 54
L 5 50 [5050156*| Meox2 | 55 | 49 | 135 | 35 | 67
1 63 |5063166°| M72x2 | 68 | 61 | 135 | 35 | B2

1 and 3 raw materials not available
Keine Ausfiihrung aus Werkstoff 1 und 3

MAMELON DE REDUCTION]|

’_{ Matiéres 1 et 3 non disponibles

6 pans K/plats @15 mm

DN REF A Al B|BI|C|CI| E| L |J|K

6/4 | 50061196*| M10x1| M8x1 | 8 |[6.5| 5 |3.5|7.5| 10 [10]17
8/6 | 50081186%| M12x1| M10x1 (10| 8 | 7 [ 5 | 7.5 |19.6/10.5]19
12/10| 50121206* |M18x1.5M16x1,5| 15 | 13| 11| 9 [10.5( 27.7[14 |26
16/10| 50161206% | M22x1,5|M16x1.5 (19 [ 13 | 15| 9 [10.5|27.7[14 | 29
16/12| 50161216* | M22x1.5{M18x1.5| 19 [ 15 | 15 [ 11 [10.5| 27.7[14 | 29
20/10| 50201206* |M27x1.5|M16x1.5 |24 | 13 | 19| 9 |10.5] 27.7/12 | 35
20/16 50201216* | M27x1.5(M22x1.5| 24 | 18 | 19|15 [10.5] 27.7| 14 | 35|
25/16| 50251186* | M33x1.5|M22x1.5 [ 29 | 19| 24 | 15 |[10.5| 27.7| 12| 42
25/20| 50251216 |M33x1.5|M27x1.5 [ 29 | 24 | 24 | 15 |10.5| 27.7| 14 | 42
32/25| 50321186* |M39x1.5|M33x1.5 [ 36 | 29 [ 31 | 19 [10.5]| 28.7/14.5| 45




ESPA NFL 40112 MAMELONS DOUBLES

{ N(E:ﬂ:;g) - UNION NIPPLES
DOPPEL NIPPEL

CHOIX DE LA MATIERE 2:XC3s8 Acier protégé, plated steel, Rostfreier Stahl
CHOOSE YOUR RAW 37 % 4:2017A Alu protégé, anodized alum., anodisiertes Alum.
7 SE AW 'ERIA =
KR4 ATERIAL, 5:Z6 CNT 18-10 Inox, stainless steel, Edelstahi
AUSWAHL DES WERKSTOFF 8 :2Z3 CN 19-09 Inox, stainless steel, Edelstahl

Sans trou de fil frein 52 devient 53
Without wire hole 52 becomes 53
Ohne Drahtlocher 52 wird 53

mm
DN| |Rer|| a B c E L K |

- 4 |5235046*| M8x1| 65 2.5 10 24 12

5 |5235056°| M1ox1| g 3 10 24 15

6 [5235066°| M10x1| 8 4 10 24 15

8 |5235086*| M12x1| 10 6 10 24 17

10 |5235106* [M16x15| 13 7.5 14 33 21

12 |5235126*[Wi8x15| 15 10 14 34 23

14 |5235146* [M20x15| 17 12 14 34 25

16 |5235166* [M22x15| 19 15 14 34 27

18 |5235186° [M24x15| 21 16 14 34 29

20 (5235206° |M27x1.5] 24 19 14 34 36

25 [5235256|Masx1.5| 29 24 14 34 a1

32 |5235326*|Magx15| ag 31 14 35 46

40 |5235406* |Magx15| 44 39 14 35 55

50 |5235506* | M60x2| 55 49 18 44 70

63 (5235636*|M72x2| 68 61 18 44 8o |\.
6 pans K/plats
i 21,5 mm

60° DN | REF A Al [B|B1|c|c1|E[e1]L | 4]k
>ﬂ 6/4 [5296016"| M10x1| M8x1 | 8 [65| 4 [2.5(10 [10 |24 |12 |15
8/6 [5236026"| M12x1| M10x1 [10[ 8 | 6 | 4 |10 10 |22 |12]77

10/8 15236036* | M16x1.5| M1 2x1 (13|10 |75 6 |14 |10 33|17 |21
12/1015236046* | M18x1.5 M16x1.5(15 | 13 |10 [7.5[ 14 14 134 |17 |23
[14/12 15236056 | M20x1.5 M18x1.5[17 [ 15 [ 12 | 10 14 |14 (34 |17 |25
16/14 |5236066* | M22x1.5|M20x1.5 19117 (15 [12 (14 |14 (34 |17 27
18/16 |5236076* | M24x1.5 M22x1.5/ 21 |19 (16 | 15 14 114 134 |17 |29
2 20/18|5236086* | M27x1.5|M24x1.5 24 (21|19 |16 |14 |14 |34 17 36
25/20|5236096* | M33x1.5|M27x1.5 29 (24 (24 (19 [14 |14 |34 |17 41
32/25|5236106* | M39x1.5|M33x1.5 3629 |31 |2414 |14 |35 [17 46
P 40/32(5236116* |M48x1.5|M39x1.5 44136 |39 (3114 [14 |35 [17 55
- 50/40/5236126" | M60x2 |M48x1.5| 55 44 149 (39|18 (14 |44 [17 |70

@B
(2le

Ay
PC1—h|
Alﬂ

| ]
i
@B

E El




ESPA MAMELONS DOUBLES

DIN 60° UNION NIPPLES

>
- A e bk e FILETAGE TAGE
MATIERE MATERIAIL  WERKSTOFF ‘.r'IFJE.-m mm F!'I;IERIAI.GH mm
GEWINDE GEWINDI
ACIER PROTEGE on1| DNz REF:SRPTCE A @B| € D el FlaGg| K
FIATED STEEL 4 34612062 |M12x15 | 4 17
X1,
ROSTFREIER STAHL 3 M10x1 | 3 | 8 |23
34612062
6 M14x15]| 6 19
4 | 34612262 - = .
X1,
34612362
’ 346:2462 kil B a
MAMELON DE REDUCTION DIN 7612 N M14x15 | 6 25
AT 10 Mi8x1,5 | 10 10 24
e wexrs |
13 38612865 ] V22X 15 [ 13 o | 27
= 10 Mi18x1,5 | 10
iy 34612962
e 16 M26x1,5 | 16 | 12 32
34613062
W g n;% \ ol 7 M22x1,5 | 13 &
== 20 e M30x 1,5 | 20 36
( [ [ b 34613362 et el LU
- 25 M38 x 1,5 | 26 33 | 46
20 | 34613462 i i
X
34613562 ' 34
32 g1308 Ma5x1,5 | 33 | 14 55
\o/ 34613662
c = 25 P M38x 1,5 | 26
3 40 M52 x 1,5 | 40 b e (P
32 | 34613862 M45x1,5 | 33
FILETAGE FILETAGE
THREAD mm THREAD mm
MAMELON D'IMPLANTATION DIN 7627 GEWINDE GEWINDE
K pra & ol -l A @8 |@c| D E FlG |k
3 | 34614062 M10 x 1 8| 3| s M8 x 1 g |20 12
4 | 34614162 [ M12x15[ 9 | 2 M10 x 1 23 | 14
6 | 34614262 | M1ax15| 11 | & 10 [M12x15 17
& B 8 | 34614362 | M16x1,5( 13 | 8 Miax15] | 25][ 19
‘ 10 | 34614462 | M18x1,5 | 15 | 10 M16 x 1,5 22
- 13 | 34614562 | M22x15 | 19 | 13 M18x 1,5 57 |24
16 | 34614662 | M26x1,5 | 22 | 16 | 12 | M22x 1.5 27
20 | 34614762 | M30x1,5 | 26 | 20 M26x1,5 | 12 [ 30 | 32
25 | 34614862 | M38x1,5 | 33 | 26 M30 x 1,5 32 | 36
G ) 32 | 34614962 | M45x1,5| 40 | 33 | 14 [M3Bx1.5 1a | .35 ] 46
i 40 | 34615062 | M52x1,5 | 47 | 40 M45 x 1,5 36 | 55
FILETAGE
THREAD mm
MAMELON SYMETRIQUE DIN 7611 SRS )
REFERENCE
6 pans K/plats DN ESPA A . (@c)| D E K
3 | 34610062 Miox1 | 3 | 8 14
4 | 34610162 | M12x15| 4 | 9 17
6 | 34610262 | M14x15| 6 | 11 10 | 28 119
8 | 34610362 | M16x15| 8 | 13 22
3 v 10 | 34610462 | M18x1,5 | 10 | 15 24
13 | 34610562 | M22x15 | 13 | 19 27
-’ 16 | 34610662 | M26x1,5 | 16 | 22 | 12 | 30 [ 32
20 | 34610762 | M30x1,5 | 20 | 26 36
25 | 34610862 | M38x 1,5 | 26 | 33 35 | 46
32 | 34610962 | M45x1,5 | 33 | 40 | 14 26 |55
40 | 34611062 | M52x 1,5 | 40 | 47 60




ESPA MAMELONS DOUBLES

DIN 24° | UNION NIPPLES
DOPPEL NIPPEL

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

ACIER PROTEGE
PLATED STEEL
ROSTFREIER STAHL

FILETAGE FILETAGE
THREAD mm THREAD mm
GEWINDE GEWINDE
REFERENCE D G
DN bidd A F B o E K
34602162 M10 x 1
6 Mi12x 1,5 14 4 | 8 [23,5| 14
34603162 10 |G 18"
34602262 Mi2x15 | 17 17
8 M14x 1,5 2x1s 6 29
MAMELON DE REDUCTION DIN 3901 série L 34603062 G 1 = 19
34602362 1 19
10 M6 x 1,5 i T 7 30 | 19
34603362 1 G 1/4" 18 12 =
34602462 M6 x 1,5 | 21
12 M18 x 1,5 9 31,5/ 22
34603462 Gas" | 22
34602562 M18x 1,5 | 23 32,5| 24
15 M22 x 1,5 11
34603562 | G172 |26 35 | 27
34602662 M22 x 1,5 | 27 "
18 M26 x 1,5 14 36 | 27
34603662 G12" | 26
34602762 M26 x 1,5 | 31
22 M30 x 2 18 [ 16 |40 | 32
34603762 NIETE
34602862 M33 x 2
28 M36 x 2 39 |23 | 18 | 43 | 41
34603862 G1°
34602962 M42 x 2
35 M45 x 2 ot PP P PO P 50
34603962 - G1"1/4
34603062 4
42 M52 x 2 e e les ) sslea 55
34604062 G1"1/2
FILETAGE
THREAD mm
GEWINDE
MAMELON SYMETRIQUE DIN 3902 série L on | REFERENCE A e | gc | b = K
6 34600162 | M12x1,5 | 6.1 4 : 24 12
0
8 34600262 | M14x15| 8,1 6 25 14
10 34600362 | M16x1,5 | 10,1 8 N 27 17
12 34600462 | M18x1,5 | 121 | 10 28 19
15 34600562 | M22x1,5| 151 | 12 o 30 24
18 34600662 | M26x15 | 181 | 15 a1 27
22 34600762 | Maox2 | 221 | 19 5 35 32
28 34600862 | M36x2 | 281 | 24 36 41 g
35 34600962 | M45x2 | 351 | 30 . 41 46
42 34601062 | M52x2 | 422 | 38 43 55




MAMELONS DOUBLES
UNION NIPPLES

DOPPEL NIPPEL

ESPA

DIN 24° §

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

ACIER PROTEGE
PLATED STEEL
ROSTFREIER STAHL

FILETAGE FILETAGE
THREAD mm THREAD mm
GEWINDE GEWINDE
REFERENCE D
DN BBy A F B c E|G| K
17
g 34604162 WA 1.5 Mi2x15 | 14 | , P
34605162 G1/4" | 18
2 Mi4x1,5| 19 19
. 34604262 s x1, 5 a4
34605262 G 1/4" 18
12 12
60 16x1,5 | 21
- 34604362 M3 M16 x o ¥ 345 22
MAMELON DE REDUCTION DIN 3901 série S 4505962 a4
34604462 M18x 1,5 | 21 . 24
12 34605462 | M20x1,5 G 3/8" 22 | 8 122
A 34605562 Gi/e" | 26 39
34604562 M20x 1,5 | 25
O |0 14 M22x 1,5 10
8| ® 34605662 G1/2" | 26 14 . |27
34604662 14 | M22x15 [ 27
16 34605762 | M24x 1,5 G 1/2" 26 | 12
34605862 G 3/4" 45
34604762 32 1 32
20 M30x2 | 16 M27x 2 16 8 47
34605962 G 3/4"
46
25 34609862 | ssx2 | 18 LM33X2 | 40 |29 18 | 53 | 41
34606062 G1"
34604962 2x2
30 mazx2 | 20 [ M™¥2%2 | 45 |25 |20 | 57 | 50
34606162 G1"1/4
34605062 48 x 2
as 80500 ms2x2 | 22 | M48X2 | oo |35 (22 |64 |55
34606262 G1"1/2
FILETAGE
THREAD mm
GEWINDE
MAMELON SYMETRIQUE DIN 3902 série S - HEFEESI;-IPI;NCE A @B | oc D E K
K/plats 6 34601162 | M14x15 | 6,1 4 30 14
T — 8 34601262 | Mi6x1,5 | 8,1 5 17
12 32
‘ 10 34601362 | M18x1,5 | 10,1 7 19
el | O ] b s:r
Ql & & =N 12 34601462 | M20x1,5 | 12,1 8 34 22
= 14 34601562 M22x1,5 | 14,1 10 24
14 38
16 34601662 | M24x1,5 | 16,1 12 27
D D
- 20 34601762 M30x2 | 20,1 16 16 44 32
25 34601862 M36 x 2 25,1 20 18 50 a1
30 34601962 M42 x 2 30,1 25 20 54 46
38 34602062 M52x2 | 38,1 32 22 61 55




MAMELONS DOUBLES
UNION NIPPLES

DOPPEL NIPPEL

“ESPA

DAT 24°

MATIERE

MATERIAL

WERKSTOFF

ACIER PROTEGE

PLATED STEEL

ROSTFREIER STAHL

MAMELON SYMETRIQUE REFERENCE | FL7TAGE mm
UNION NIPPLE DOPPEL NIPPEL DN ESPA GEWINDE
SIZE ESPA P.N.
GROSSE | NIPPEL N.R. A @ B @C D E K
04 34607462 | M10x1 | 4,2 3 10 24 12
06 34607562 | Mi2x1 | 6,2 4 14
29
08 34607662 |Mi14x15| 82 6 17
10 34607762 | M16x1,5| 10,2 7 12 22
30
12 34607862 | M18x1,5 | 12,2 9 24
16 34607962 |M24x1,5| 162 | 12 32 30
20 34608062 | M27x1,5 | 20,2 | 16 36 32
14
25 34608162 | M33x1,5| 252 | 20 38 41
32 34608262 | M42x1,5 | 323 | 27 " 43 50
40 34608362 |M52x1,5 | 404 | 34 46 60
MAMELON DE REDUCTION oy | REFERENCE A B
UNION NIPPLE DOPPEL NIPPEL ESPA mm
— SIZE | ESPAPAN. FILETAGE
SR GROSSE | NIPPEL N.R. THREAD @C|D|E|F|K
GEWINDE
i 04 | 34606362 | M10x1 | M8x1 | 3 o [10]23]12
< 3 06 34606462 | M12x1 | M10x1 | 4 26,5| 14
]
08 34606562 |M14x1,5|M12x15| 6 28,5( 17
34606662 M14 x 1,5 10 29,5 19
10 M16 x 1,5 7 12
34606762 M16 x 1,5 31 | 22
12 34606862 |M18x1,5|M18x1,5| 9 | 12 33|24
16 34606962 |M24x1,5(M22x1,5| 12 | 14 36 | 30
20 34607062 |M27x1,5| M27x2 | 16 16 | 14 [415]32
25 34607162 |M33x1,5| M33x2 | 20 42,5| 41
32 34607262 |M42x 1,5 Ma2x2 | 27 18 | 18 159150
40 34607362 |M52x1,5| M50x2 | 34 52 |60




:'SPA RACCORD BANJO ET VIS CREUSE
3 NFL 43311
43312 BANJO FITTING AND NOZZLE
ok RINGNIPPEL UND HOHLSCHRAUBE

CCORD BANJO BANJO FITTING RINGNIPPEL NFL 43311
our DN=12 Pour DN=16
#Bl02
DK sphérique %’”
+ ]
il ! Sans trou de fil frein 50 devient 51
& lso Without hale for lockwire 50 becomes 51
=TT T2 | ZaE S (S = Ohne Drahtlécher 50 wird 51
B Lm._s A Acier protégé Inox mm
; DN “Pfa;'gd_sreef - Smiﬂﬁ?::ﬂﬁ
08t Frejer stah Aelsk
: ! x| zsoNtsos zecaTisto e el ] ElE L] X] L] W] N
. 3 | 50030311 | 50030318 or 5 | 8 [12| 8 [ 14 [1a |259] 4 [18 [ 2 |31 &
4 50047111 | 50047118 or 5 B |12 18 14 | 14 |25/9| 4 | 18 | 24 | 4.1 6
6 500610911 | 500610918 or 5 11 15 10 18 19 |34 7 24 4 6,1 8
8 500810811 500810818 or 5 13 Wl a2 20 | 21 |366( 7 25 6 8,1 10
10 | 501010911 | 501010918 or 5 | 15 | 21 | 16 | 23 | 23 |40,2| 7 |28 | 8 |10,1| 12
12 | 501210811 | 501210818 or 5 | 17 | 23 | 18 | 27 | 25 |443| 7 |32 | 10 |121| 14
16 501611011 501611018 or 5 22 | 27 | 22 32 29 |514| 7 37 14 |16,1| 18
20 | 502010911 | 502010918 or 5 27 | 32 |27 |39 | 36 | 63 | 10 | 46 | 18 |20,2| 225
25 | 502510911 | 502510918 or 5 | 32 | 38 | 33 | 50 | 45 [78,4| 13 | 57 | 23 |25,2| 275
32 | 503210811 | 503210818 or 5 | 40 | 44 | 39 | 62 | 52 | 92 |13 | 70 | 30 |32,2| 34,5
40 | 50404711 | 50404718 wor 5 | 48 | 53 | 48 | 76 | 60 [107,5| 13 | 84 | 38 |40,2| 42,5
50 | 50527011 | 50502718 or 5 | 60 | 65 | 60 | 112 | 70 |136,7| 13 |122 | 47 |50,3| 53
60 | 50632511 | 50632518 or 5 | 73 | 77 | 72 |126 | 91 |164,5| 20 |136 | 60 |63,3| 66
VIS CREUSE NOZZLE HOHLSCHRAUBE NFL 43312
Pour DN<12 Pour DN=12
Aluminium | Acier protégé Inox o
' Plated steel Stainless steel
2017A | Rost Freder stahl Edelstalil A B c D E F
XC 38 Z3CN19-09 ZGCNT18-10
14 | 12080154 | 12080152 |12080158 or 5 M8x1 | 225 | 17 2 9,5 3 12 | 12
16 | 12101054 | 12101052 12101058 or 5 M10x1 | 25,5 | 20 3 9,5 5 14 14
12120854 | 12120852 |12120858 or 5 | Mi2x1 | 285 | 22 4 9,5 7 1w | W
) |12160654| 12160652 |12160658 or 5 |Mi6x1,5|33,5 | 27 | 55 | 13 | 10 21 17
> |12180454| 12180452 |[12180458 or 5 |[M18x1,5| 36,5 | 29 6,5 | 13 12 23 | 18
3 | 12220254 | 12220252 12220258 or 5 M22x1,5 | 42,5 34 9 13 16 27 23
) |12270254| 12270252 12270258 or 5 M27x1,5| 49 39 11,6 13 20 32 26
5 | 12330154 | 12330152 |12330158 or 5 |[M33xi5| 54 44 (145 13 | 25 38 | 29
> 112390154 | 12390152 | 12390158 or 5 |M39x1,5|63,5 | 52 19 13 | 32 44 | 29
) 112480154 | 12480152 |12480158 or 5 |[M48x1,5]| 72,5 | 61 24 13 | 40 53 | 29
) |12600154| 12600152 12600158 or 5 M60x2 | 88,5 76 30 |165 | 49 65 32
} |12720154| 12720152 |12720158 or 5 | M72x2 |101,5| 89 38 | 16,5 | 62 | a2
JOINT RING o Cuivre mm Vis creuse
Aluminium Copper Nazzle
E Kupfer @D Dd E Hohlschrande
H 67890108 67890208 12 8,2 1 M8 x 1
) 67890110 67890210 15 10,2 1 M10 x 1
67890112 67890212 17 12,2 1,5 Mi2 x 1
67900316 67900416 21 16,2 1,5 Mi16x 1,5
67900318 67900418 23 18,2 1,5 Mi18 X 1,5
@D 7d 67900322 67900422 27 22,3 1,5 M22x 1,5
: 67900327 67900427 32 27,3 1,5 M27 x 1,5
67900333 67900433 38 334 1,5 M33x1,5
67900339 67900439 44 39,4 2 M39 x 1,5
67900348 67900448 53 48,4 2 Ma8 x 1,5
67900360 67900460 65 60,4 2 M60 x 2
i 67900372 67900472 77 72,4 2 M72 x 2




ESPA RACCORD BANJO ET VIS CREUSE
DIN ;2%% BANJO FITTING AND NOZZLE
RINGNIPPEL UND HOHLSCHRAUBE -

RACCORD ORIENTABLE A SOUDER DIN 7622

it 2
H-— [ ® § &
Acier prot g Inox mm
- DN Plated steel Stainless steel
Rost Freier staht Edelstahl
. d XC 38 Z3CN19-09 Z6CN18-10 " v = E : " - " N
2 16730141 16730148 or 5 8 8 |25 | 16 8 14 2 31|55
25 16730241 16730248 or (1 8 8 |25 | 18 8 14 3 4,1] 6,5
3 16730341 16730348 or 5 8 8 |25 | 16 8 14 3 61| 75
4 16730441 16730448 or -] 10 | 10| 4 20 (10 | 17 | 4 5,1] 8.5
6 16730541 16730548 or 5 12|12 | 5 22 | 10 | 20 6 | 81105
8 16730641 16730648 or 5 14 | 14 | 6 24 | 10 | 24 8 [10.1]12,5
10 16730741 16730748 or 5 16 | 16 | 7 26 [ 10 | 28 | 10 12,1114,5
13 16730841 16730848 or 5 20 | 18 | & 30 [ 12 | 32 | 13 [15.1] 18 |
16 16730941 16730948 or 5 25 | 22 [16,5) 33 | 12 | 39 16 [ 18,1 21
20 16731041 16731048 or 5 30 | 26 | 20 | 36 | 12 | 45 20 (22,1 25
25 16731141 16731148 or 5 36 | 30 [2355)| 44 | 16 | 54 26 |28,1| 32
32 16731241 16731248 or 5 44 [ 38 | 30 | 50 | 16 | &7 33 | 35,2| 39
40 16731341 16731348 or 5 52 | 45 [36,5)| 56 | 16 | 80 40 | 42,2| 46
50 16731441 16731448 or 5 65 [ 52 [42 | 70 | 29 95 | 48 |50,2( 55
60 16731541 16731548 or 5 80 | 65 [51,5] 81 | 21 [ 118 58 |60,3| 66
VIS CREUSE NOZZLE HOHLSCHR AUBE DIN 7623
Dn3 et de Dn32 a Dné0 Dn4 a Dn25
3trous @D
6 pans K/plats
. m B
Aluminium | Acfer prot g ADoKk -
DN Plated steel Stainlesy sreel
2017A | Rost Freier stahl Edelstahl A B C D E F K R
XC 38 Z3CN1 9-_0_9 Z3CN18-10

2/2.5/3 | 15030154 15030152 15030158 or
4 15040154 | 15040152 15040158 or
6 15060154 | 15060152 15060158 or
8 15080154 | 15080152 15080158 or M14x1,5]| 37 | 32 | 45 | 19 9 |18
10 15100154 | 15100152 15100158 or M16x1,5( 41 | 36 | 5,5 | 21 11 | 22

5 M8x1 21 (17 [ 3 (10 4 | 12
5
5
5
5
13 15130154 | 15130152 15130158 or 5 [M18x1,5(47 |42 [ 7 |23 13 | 24
5
5
5
5
5
5
5

M10x1 | 28 | 23 |28 | 12 55| 14
M12x1,5)| 33 | 28 |35 (17 | 7 17

16 15160154 | 15160152 15160158 or M22x1,5| 56 |50 | 9 | 28 16 | 27
20 15200154 | 15200152 15200158 or M26x1,5)| 66 [ 60 | 11 | 30 20 | 32
25 15250154 | 15250152 15250158 or M30x1,5( 74 | 68 | 13 [ 32 | 24 36
32 15320154 | 15320152 15320158 or M38x1,5)|68 | 61 | 20 | 17 32 | 46
40 15400154 | 15400152 15400158 or Mas5x1,5| 77 | 69 | 24 | 17 39 | 55
50 15500154 | 15500152 15500158 or M52x1,5| 93 [ 85 | 30 | 49 45 | 60
60 15600154 | 15600152 15600158 or M65x2 | 113 [103 | 36 | 23 56 | 75

Cuivre mm Vis creuse
Aluminium Copper Nozzle
JOINT RING K 1‘:][11"(:' 0] Dd E Hohlschraude
67890108 67890208 12 8,2 1 M8 x 1
67890110 67890210 15 10,2 | M10x1
67890112 67890212 17 12,2 1,5 Mi12 x1,5
67890114 67890214 19 14,2 1,5 M14x1,5
67900316 67900416 21 16,2 1.5 M16 x 1,5
67900318 67900418 23 18,2 1.5 M18x1,5
#D 67900322 67900422 27 223 1,5 M22 x 1,5

67900327 67900427 32 27,3 1.5 M26 x 1,5 N
67890130 67890230 38 30,5 2 M30x1,5

67900339 67900439 44 39,4 2 M38 x 1,5
67900345 67900445 55 45,4 1,5 M45x 1,5
67900352 67900452 59.8 | 52,5 25 M52 x 1,5

67900365 67900465 73,8 | 65,5 2,5 M65 x 2




GAINE DE PROTECTION FEU

FIRE RESISTANT SLEEVE
FEUERBESTANDIGE LEITUNG

ESPA

TYPE/TYP 640

ZUSAMMENSTELLUNG

A. Silicongummi Hochtemperatur-
bestandig - Wandstiarcke 1 mm

B. Glasumflechinng

COMPOSITION

A. Gomme Silicone haute
température - Epaisseur 1 mm

B. Tresse de verre

CONSTRUCTION

A. High temperature Silicone
rubber - I mm thickness

B. Glass braid

UTILISATION
Gaine de protection anti feu
suivant norme ISO 2685, AIR 978B

EINSATZ
Feuerbestindige Leitung gemif}
Norm ISO 2685, AIR 978B

APPLICATION
Fire resistant sleeve ISO 2685
standard, AIR 978B standard

RESISTANCE AU FEU FIRE RESISTANCE FEUERBESTANDIGKEIT
15 mn a 1100° C sur un tuyau 15 mn, 1100° C over 15mn., bei 1100° C auf einer
a tresse métallique a metallic braided hose metallgeflochtenen Leitung
MASSE LONGUEUR
HEFRRENGE WEIGHT LENGTH
PART NUMBER D GEWICHT LENGE
— ( APPROX ) ({ MAX)
mm mm glm "
640 015 15 22 210
640 016 16 23 240
640 017 s i 24 255
640 018 18 25 270
640 019 19 26 280
640 020 20 27 300
640 022 22 29 320
640 024 24 31 340
640 026 26 33 350 5
640 028 28 35 360
640 030 30 37 370
640 032 32 39 380
640 035 35 42 400
640 036 36 43 410
640 038 38 45 430
640 041 M 475
640 045 45 52 520
640 050 50 57 600
640 055 55 62 680
640 060 60 67 750
640 065 65 72 830

NOUS CONSULTER POUR LES AUTRES DIAMETRES
SPECIFIC DIAMETERS CAN BE PROVIDED ON SPECIAL REQUEST
WEITERE DURCHMESSER AUF ANFHAGE



ESPA \FL s, ECROU ET EMBOUT GLOBIQUE A SOUDER
L 432
43212 NUT AND GLOBESEAL FOR SOLDERING,

(BNAE) — .
MUTTER UND KUGEL-BUCHSE ZU SCHWEIREN
NFL 43211
DN3 et DN4
L
3
8|— -
I
r
: \ |
f
| |
G E
ALUMINIUM | ACIER NON PROTEGE INOX 3
5754 PLATED STEEL STAINLESS STEEL f
DN or ROSTFREIER STAHL EDEL STAHL
5086 XC 38 Z3 CN 19-09 Z6 CNT 18-10 L
—1 1 [A[B|JC|ID|[EJF]G[H]J]L .
3 50030593 50030691 50030798 or g / 6.5 2 53 | 55 10 / 31 6 1.5 7
4 50046193 50046291 50046398 or 5 / 65 | 24 53 | 55 10 / 41 6 1,5
6 500610693 50061091 500610798 or 5 8,5 8 4 73 | 45 12 2 6,1 8 0,5
8 500810693 50089391 500811698 or 5 105| 10 6 93| 45 12 2 8,1 8 0,5
10 501010693 50101491 501010798 or 5 138 13 8 11,5 5 14 2 101 10 0,5
12 501210693 501211691 501211798 or 5 158 | 15 10 | 13,5 5 14 2 12,1 10 0,5
16 501610693 501610791 501610898 or 5 198 19 14 18 5 14 2 16,1 10 0,5
20 502010583 502010691 502010798 or 5 248 | 24 18 |225| 5 16 2 202| 12 | 0,5
25 502510593 502510691 502510798 or 5 308| 29 23 | 275 5 18 2 252 | 14 0,5
32 503210493 503210591 503210698 or 5 36,8 | 36 30 | 345 5 20 2 32,2 | 16 0,5
40 50405293 50405391 50405498 or 5 458 | 44 38 |426| 5 20 2 40,2 | 16 0,5
50 50503893 50503991 50504098 or 5 57,1 | 55 47 | 52,6 5 25 3 503 | 21 0,5
63 506333693 50633791 50633898 or 5 69,1 | 68 60 66 5 25 3 633 | 21 0,5
NFL 43212
mm
DN A B C D (Alu) K
I'
Jetd MiB x 1 54 10,5 15 or 2 12
6 M10 x 1 7.4 12,5 1.5 14
8 M12x1 94 12,5 25 17
10 M16 x 1,5 11,8 15 2,5 21 -
12 M18x 1,5 13,8 15 2,5 23
16 M22 x1,5 18,3 15 2,5 29
20 M27 x 1,5 22,8 15 2,5 32
25 M33x1,5 278 15 25 38
32 M39x 1,5 34,8 15 25 46
40 M48 x 1,5 42,9 15 25 54
50 M60 x 2 52,9 18,5 2,5 67
63 M72 x 2 66,3 18,5 2,5 82
REFERENCE ECROU SANS TROU DE FIL FREIN REFERENCE ECROU AVEC TROU DE FIL FREIN
NUT PART NUMBER WITHOUT HOLE FOR LOCKWIRE NUT PART NUMBER WITH HOLE FOR LOCKWIRE
MUTTER TEILENUMMER OHNE DRAHTLOCHER MUTTER TEILENUMMER MIT DRAHTLOCHER
ACIER PROTEGE INOX ACIER PROTEGE INOX
DN ALUMINIUM | PLATED STEEL STAINLESS STEEL DN ALUMINIUM | PLATED STEEL STAINLESS STEEI
2017 A ROSTFREIER STAHL EDEL STAIIL 2017 A ROSTFREIER STAHL EDEL STAH
XC 38 Z3 CN 19-09 Z6 CNT 18-10 XC 38 Z3 CN 19-08 Z6 CNT 18-10
+ ~- = =
3etd 50046834 50046932 50047038 or 5 3etd 50040834 50041332 50046438 or 5
6 500611534 500611632 500611738 or 5 6 50062334 50062232 500611138 or 5
8 500811334 500811432 500811538 or 5 8 50082834 50082932 50089238 or 5
10 501011434 501011532 501011638 or 5 10 50105034 50105132 50109438 or 5
12 501211334 501211432 501211538 or 5 12 50125434 50125332 50125538 or 5
16 501611534 501611632 501611738 or 5 16 50165334 50165432 50169438 or 5 A
20 502011534 502011632 502011738 or 5 20 50204934 50204832 502011138 or 5 \_,J
25 502511434 502511532 502511638 or 5 25 50252534 50252632 50253138 or 5
32 503211434 503211532 503211638 or 5 32 50325034 50325132 503211038 or 5
40 50405834 50405932 50406038 or 5 40 50401434 50401532 50403538 or 5
50 50503534 50503632 50503738 or 5 50 50501334 50500332 50502538 or 5
63 50633334 50633432 50633538 or 5 63 50630834 50630732 50632338 or 5




ESPA TUYAU UTILISE EN PRESSION ET DEPRESSION
TYPE/TYP  PRESSURE AND UNDER PRESSURE RUBBER HOSE

321
DRUCK UND UNTERDRUCKSCHLAUCH
COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Fourreau nitrile A) Nitril rubber inner tube A) Innenrohr aus nitril
B) 2 tresses textiles B) 2 textil braids B) 2 Textilgewebe
C) 1 tresse métallique C) 1 metallic braid C) Metaligeflecht
D) Recouvrement néopréne D) Neoprene cover D) Ummantellung aus Neopren
E) Spirale métallique E) Stainless steel wire helix E) Draktspiraleinlag
UTILISATION APPLICATION EINSATZ
Eau de mer,Carburants, Sea water, Fuel, hydraulic oil Salzwasser, Hydraulik- Und
huiles minérales et synthétiques, and cooling liquids Kithlungsfliissigkeiten
alcool et liquides de refroidissement Kraftstoff
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-45°C +110° C ( + 130° C en pointe, peak, Spitze )
NORME SPECIFICATION NORM

VERITAS N° 134 OLN - 1 93023 [ sk s gl s

Brandverhalten 30 min mit 800°C

Résistance au feu 5 mn & 1090°C
AIR 8500 § 4-2-2, AIR 0978 A § 1-2 | Fire resistance 5 mn ar 1090°C

Brandverhalten 5 mn mit 1090°C

PRESSION PRESSURE DRUCK bars |DEPRESSION RAYON
REFERENCE . ,&Q;‘;fﬁ E DE COURBURE| MASSE
UTILE EPREUVE | RUPTURE SSU. y SIGH
PART NUMBER WORKING TEST sursT |UNTERDRUCK [PEND RADIUS il
TEILE N.R. 3 MAX BIEGERADIUS GEWICHIT
— BETRIEB PRUF BERST e i Kg/m
3210300 30 20 40 80 150 0,9
3210340 34 20 40 80 160 1,5
3210420 42 20 40 80 170 1,9
3210540 54 15 30 60 - 180 2,3
3210650 65 80 15 30 60 ' 250 2,5
3210750 75 91 10 20 40 300 3,0
3210800 80 96 10 20 40 350 3,5
3211000 100 116 10 20 40 400 4,5
Livraison en Longueur de 10 m Autres diamétres sur demande
Delivery in 10 m length Other diameters on special request

Lieferung in 10 m Ling Weitere Durchmesser auf Anfrage



ESPA TUYAU ELASTOMERE MOYENNE PRESSION
TYPE/TYP 376 MEDIUM PRESSURE RUBBER HOSE e

(ex 6510) .
MITTELDRUCKSCHILAUCH

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Fourreau nitrile A) Nitril rubber inner tube A) Innenrohr aus Nitril
B) 2 tresses textiles B) 2 textil braids B) 2 Textilgewebe 7
C) 1 tresse métallique C) 1 metallic braid C) 1 Metallgeflecht
UTILISATION APPLICATION EINSATZ
Circuits hydrauliques et Hydraulic liquids, motor fuels, Hydraulik- Druckluftanlage
oléopneumatiques soumis a oil, water. This hose is recommanded ~ bei du i erst hoher
des conditions d'utilisation Jfor systems subjected to impulses Beanspruchung
extréeme and vibrations
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-40°C +110° C ( + 130° C en pointe, peak, Spitze )
RAYON d
REFERENCE @ mm PRESSION PRESSURE DRUCK bars DE COURBURE
PART NUMBER UTILISATION | D'EPREUVE | RupTupe | 2oVP RADIUS
TEILE N.R. INT. EXT. WORKING TEST BURST BIEGERADIUS
BETRIEBS PRUF BERST mm
376 0050 5 13,2 210 420 840 70
376 0065 6,4 15 175 350 700 85
376 0080 8 17 160 320 640 100
376 0105 10,3 19,5 140 280 560 120
376 0130 12,8 23,5 125 250 500 140
376 0160 16 27,5 105 210 420 165
376 0220 22 31,5 56 112 225 190
376 0290 29 38 50 100 200 230
376 0350 35 44,5 35 70 140 270 _
376 0460 46 56,5 25 50 100 340 </
376 0600 60 73 14 28 60 610
376 0760 76,2 90,5 14 28 56 840




SSPA

GAZ BNAé (NFL 05026)

O

MAMELONS DOUBLES
UNION NIPPLES

DOPPEL NIPPEL

CHOIX DE LA MATIERE
CHOOSE YOUR RAW MATERIAL

AUSWAHL DES WERKSTOFF

2:XC38

®= 4:2017A
8:Z3 CN 19-09

Acier protégs, plated steel, Rostireier Stahl

Alu protégé,anodized alum., anodisiertes Alum.

Inox, stainless steel, Edelstahl

60°

IMPLANTATION mm
BSP/GAZ| Bnaé | Ref. ESPA
ESPA P.N.
DN (B) (A) | ~ippEL N & F |Ksp) L N
6 G1/4cyl | 10x1 | 5007596 * 8 8 17 20 5
8 G1/4cyl | 12x1 | 5009576 * 8 8 20 20
G 1/4 cyl 5011136 * | 11 11 23 27
10 16x1.5
G 3/8 cyl 5011616 * | 12 12 23 30 9
12 G1/2 cyl [ 18x1.5 | 5012796 * | 12 11 27 28
G 3/8 cyl 5014166 * | 12 11 23 29
14 20x1,5
G 3/4 cyl 5014156 * | 13.5 | 11 35 34 12
G 1/2 cyl 5017866 * | 10 1M 29 27 13
16 22x1,5
G 1" cyl 5018146 * | 16.5 | 11 42 38 13
G 1/2" cyl 5021546 * | 10 11 35 27 13
20 |G 3/4" cyl | 27x1,5 | 5017866 * | 13.5 | 11 35 34 19
G 1/2" cyl 5020636 * | 16.5 | 11 42 38 19
G 3/4" cyl 5025476 * | 15 11 38 34 20
25 33x1,5
G1"cyl 5025446 * |16.5 | 21 42 50 24




ESPA MAMELONS DOUBLES

BS 5200 UNION NIPPLES
DOPPEL NIPPEL

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

ACIER PROTEGE
PLATED STEEL
ROSTFREIER STAHL

MAMELON SYMETRIQUE
UNION NIPPLE
DOPPEL NIPEL T
A ol "
FERENC ~
DN F‘EESHPA E A @B |@c| D | E | K
10 | 34700062 G1/8 4 | 75| 8 [21,5] 14
o 13 | 34700162 G 1/4 5 [10,4] 11 [29,5] 19
2 17 | 34700262 G 3/8 8 | 14 | 12 [325] 22
21 | 34700362 G 1/2 12 | 17,5] 14 |38,5] 27
23 | 34700462 G 5/8 15 [19.3] 44,530
27 | 34700562 G 3/4 17 [ 22,9 32
34 | 34700662 G1 23 | 28,7| 19 [53,5] 41
42 | 34700762 G11/4 | 29 |36,8] 20 [59,5| 50
49 | 34700862 | G11/2 | 34 |42,7| 22 |67.5| 55

ADAPTATEUR MALE FEMELLE
MALE-FEMALE ADAPTOR

MANNLICH-WEIBLICH NIPPEL FILETAGE
THREAD mm
GEWINDE
B i = DN REFERENCE A-B @ c D F K
K ~E=ngd “\m L =
i e : 10 | 34701962 G 1/8 4 | 8 |[215] 14
6 wlol A__ _ < 13 | 34702062 G1/4 5 [ 11 [29,5] 19
8 e 17 | 34702162 G 3/8 8 | 12 |32,5] 22
| A 607/~ | 21 | 34702262 G1/2 12 | 14 [385] 27
= 23 | 34702362 G 5/8 15 [ . [40.5] 30
4 27 | 34702462 G 3/4 17 43 | 32
K sur plats 34 | 34702562 G1 23 | 19 [50,5[ 41
< F > 42 | 34702662 G11/4 | 29 | 20 | 57 | 50
49 | 34702762 G11/2 | 34 | 22 |65,5] 55




ESPA e/ ree

6859 34** : (QD 15)
= 6859 35** ; (QD 20)

RACCORD RAPIDE

QUICK DISCONNECT COUPLING
SCHNELLKUPPLUNG

i

COMPOSITION

A) Embout selon choix
ci-dessous

B) Joints torique d'étanchéité

C) Ergot de verrouillage

& UTILISATION
Circuit d'air comprimé, de gaz,
d'eau et de solvants dans les
ambiances poussiéreuses.

NORME

CONSTRUCTION

A) Fitting according to list
shown belon

B) O.Rings for complete sealing

C) Stop pin for locking

APPLICATIONS

Connexion for compressed air,
gaz, water and solvenits in
dusty environment,

SPECIFICATION

FR N° EM 4.20.010 (RATP)
10 - 3162861... 890 (SNCF)

RAPPORT D'ESSAI
CETIM 4/034427/431.2A

TEST REPORT
CETIM 4/034427/431.24

ZUSAMMENSTELLUNG

A) Verschraubung nach
Unterstehendem Taffel

B) Volldichtender O'Ring

C) VerschluBdorn

EINSATZ

PreBluft, Gaz, Wasser-Und
Losungsmittelspkreiskiufe
bei staubiger Umgebung.

NORM

ABNACHMEBERICHT
CETIM 4/034427/431.2A

i kT VoML mm
PART NUMBER
@ int|  TEILE NUMMER %) D L F E
CONNECTEUR
NiEoTe! 15 6859 3401 43 | 77 |G1e | 32
TARAUDE
20 6859 3501 52 | 685 |[G3/4 | 38
1 N
o - L 6859 3402 19 | 43 | 54
MONTAGE TUYAU
20 6859 3502 25 | 52 | 455
Baeetel | gy 6859 3403 43 | 67 |G1e | 32
19 6859 3503 52 | 755 |G3m4 | 38
ABOUT MALE
ool T 6859 3404 19 | 35 | 41
20 6859 3504 25 | 445 | 415
Gl 15 6850 3405 3 | 67 G122 | 29
20 6859 3505 445 | 70 |Ga/a | 38
FEQUTTRRNEE | 95 | meng sune 3 | 52 |G12 | 29
3 20 6859 3506 45 | 64 |Gam | 38
saLGHoN 15 6859 3407 35 49
20 6859 3507 445 | 515




ESPA TYPE / TYP RACCORD RAPIDE

6859 32 ** ; QUICK DISCONNECT COUPLING
(@SC 11 et QSC 19) T
SCHNELLKUPPLUNG

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG

A) Joints a levres A) Rubber lip seal A) Lippe-Dichtung

B) Vérouillage par bille B) Locking balls B) Kugelblockierung

C) Joint torique en nitrile C) Nitrile O'Ring C) Nitrile O'Ring
UTILISATION APPLICATIONS EINSATZ

Raccord a désacouplement Quick disconnect coupling Drehbare Schnellverschlug-
rapide soumis a rotations used as a revolving part kupplung fiir b.z.w. Preluft-,
frequentes pour les circuits for compressed air, gaz, Gas-, Wasser-, unci -
d'air comprimé, de gaz, water and solvents. Losungsmitte Kreislaufe
d'eau et de solvants. geeignet.

NORME SPECIFICATION NORM

FR N° EM 4.20.010 (RATP)
10 - 3181966 ... 979 (SNCF)
10 - 3182091 ... 102 (SNCF)

RAPPORT D'ESSAI TEST REPORT ABNACHMEBERICHT
CETIM 4/03-4427/431.2A CETIM 4/03-4427/431.2A CETIM 4/03-4427/431.2A
mm REFERENCE tuyau hose Schlauch mm
- PART NUMBER
(7§ int TEILE NUMMER D L F E
CONNECTEUR
TARAUDE
11 6859 3205 42 59 G1/2 28
INTERN THREADED
FEMALE
YicnEAE || m 6859 3203 42 | 725 |G12 | 30
=== I " 6859 3201 60 86 | G34 | 41
ABOUT
FILETE MALE 11 6859 3204 74 |Ga3s | 24
EXTERN THREADED
MALE 19 6859 3202 90 G1 41
ABOUT
TARAUDE -
11 6859 3206 35 62 G 3/8 24
INTERN THREADED
MALE




TUYAU BASSE PRESSION HAUTE TEMPERATURE

ESPA

TYPE/TYP 218 LOW PRESSURE HOSE
55 4
7 e
-
/ £
COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Elastomeére Vamac LS A) Vamac LS rubber inner tube A) Vamac LS Gummi
B) 2 tresses textiles B) 2 textil braids B) 2 Textilgeweben
C) Elastomére Vamac LS C) Vamac LS Cover C) Vamac IS Gummi
CARACTERISTIQUES DU TUYAU : CARACTERISTICS OF THE HOSE ~ EINGENSCHAFTEN DES SCHLAUCHES
Trés bonne résistance aux huiles... Au gazoil Good resistance to : Gute OL - und Benzinbestindigkeit 4
Trés bonne tenue 2 I'Ozone et aux intempéries  Oil and diesel vil Ozonbestindig
Excellente résistance 2 I'eau Ozone Gute Wasserbestindigkeit
Trés bonne longétivité & température élevée W{:fer' Dauerhafter Widerstand bei hoher Temperatur
Bonne résistance mécanique (flexion) High Lempen e . Gute mechanischen Eigenschaften (Biegung)
Mecanicol, coercion (flexion)
A EVITER : 70 BE AVOIDED : ZU VERMEIDEN :
Pétrole (Essence) Petrol Steinol
Hydrocarbures aromatiques Aromatic hydrocarbons Aromatische Kohlenwassertoffe
Essence sans plomb Unleaded petrol Bleifrei Benzin
TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
- 20° C bis 130°C (150° C en pointe, Spitze, peak )
CLASSEMENT FEU-FUMEE FIRE ANS SMOKE CLASS RAUCH UND FEUERWIDERSSTANDSKASSE
Suivant norme NFF 16-101 ; Grille 13 According to NFF 16-101... Gemiss Norm NFF 16-101 : Tabelle 13
Dossier 6070990 du 07/96 Index 13 Abnahmebericht 6070990 ... von 07/96
Test report 6070990 ... dated 07/96 |
_‘_/’
NORME SPECIFICATION NORM
Répond au cahier des charges Consistent with the SNCF specification Entspricht dem SNCF (franzésische bundesbahn)
SNCF MCT 10 6000 357 classe 2 (french railway) : MCT 10 6000 357 elass 2 Lastenheft : MCT 10 6000 357 Klasse 2
—~ PRESSION o= RESSION
REFERENCE Q\ mm PRESSURE bars REFERENCE { (KJ mm fgI(I{S.S'LIf'RE bars
PART NUMBER 311_" |l_| LS T PART NUMBER 11:‘1[;":7}9 e
7 I N.R. T. EXT. = 3 TE * N.R. i EXT. = 3 RS .
TEILE N.R. | IN Sy BE’PR{IEI'ABH bg])l;;flr TEILE N.R INT. | X HE%«B . 1:;5217
2180030 3 13,5 80 320 2180250 25 36 20 80
2180040 4 14 75 300 2180260 26 37 20 80
2180050 5 15,5 75 300 2180280 28 39 20 80
2180060 6 16,5 50 200 2180320 32 | 435 15 60
2180080 8 18,5 45 180 2180340 34 46 15 60
2180100 10 | 20,5 35 140 2180380 38 50 10 40
2180120 12 | 22,5 30 120 2180400 40 52 8 32
2180140 14 | 24,5 30 120 2180420 42 54 8 32
2180150 15 | 255 25 100 2180450 45 57 8 32
2180160 16 | 26,5 25 100 2180480 48 60 8 32 :
2180180 18 | 28,5 25 100 2180500 50 62 8 32 -
2180200 20 | 30,5 25 100 2180600 60 72 8 32
2180220 22 33 20 80 2180650 65 4 8 32
2180240 24 35 20 80 2180700 70 82 5 20




ESPA RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300
NFL 43210 FITTINGS SUITABLE TO TYPE 200/300 HOSE

(BNA&) ) i /
VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 200/300

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX (*DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET )

DROIT DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm

DN [INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. F;LEE;F}‘\GE Blc|pl|E]| K
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R. (;E-W[!‘\'-'}fé

maxi | maxi

K/plats

04 4 401304200112 | M8x1 34 [16 | 2,5/ 3,5( 12
= 06 6 401306200112 | M10x1 |34 |18 | 4 |3,5| 14

= J 08 8 401308200112 | M12x1 |39 |20 | 6 |3,5] 17
| i £ S 10 10 401310200112 | M16x1,5 [ 40 | 22 | 8 | 5,5( 21
8 l-j M 12 12 401312200112 | M18x1,5 | 40 | 25 | 10 | 5,5 | 23

L 16 16 401316200112 | M22x1,5 [ 41 | 30 | 14 | 55| 29 o
: 20 22 401320200112 | M27x1,5 [ 46 | 35 | 19| 55 32
| 25 25 401325200112 | M33x1,5 | 47 | 42 | 23 | 55| 38
32 + 35 401332200112 [ M39x1,5 | 55 | 52 | 30 | 5,5 | 46
40 = 42 401340200112 | M48x1,5 | 66 | 58 | 38 | 5,5 | 54
COURBE 45° DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. FILETAGE
g L.D. SCHLAUCH VERSCHRAT/BUNG N.R.| (Tl-fg{]{’\}‘)?' m?xi mfxi 4 maExi K
04 4 401304200122 Msx1 |50 | 16 | 2,5 18| 12
06 6 401306200122 | M10x1 | 50 | 18 | 4 |16,5] 14
08 8 401308200122 | Mi2x1 |58 |20 | 6 | 17| 17
10 10 401310200122 | M16x1,5| 63 | 22 | 8 [18,5) 21
12 12 401312200122 | M18x1,5| 67 | 25 | 10| 20 | 23
16 16 401316200122 | M22x1,5 | 78 | 30 | 14 |23,5] 20
' 20 22 401320200122 | M27x1,5| 83 | 35 | 19| 26 | 32 _J
K/plats 25 25 401325200122 | M33x1,5| 97 | 42 | 23| 32 | 38
\ : 32 = 35 401332200122 | M39x1,5(100( 52 | 30| 32 | 48
40 = 42 401340200122 | M48x1,5 |108| 58 | 38 | 33 | 54
COURBE 90° DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD FILE?AGE mm
NT. DIA. vE | FITTING P.N.
8 oN J:\n N(]I'lllfi:‘:ff] VERSCHRAUBUNG N.R, :{{5&%@ mani macxi a maExi «
| _T_ 04 4 401304200132 | M8x1 | 38| 16 | 2,5| 32| 12
T 06 6 401306200132 | M1ox1 [ 39| 18| 4 | 29| 14
| 7 B 08 8 401308200132 Mi2x1 |48 | 20| 6 | 32| 17
10 10 401310200132 | M16x1,5| 55| 22 | 8 | 36| 21
s : 12 12 401312200132 | Mi8x1,5| 60 | 25 | 10| 40| 23
- § 16 i6 401316200132 | M22x1,5| 69 | 30 | 14| 47| 29
K/l 20 22 401320200132 | M27x1,5| 78 | 35 | 19| 55| 32
= 25 25 401325200132 | M33x1,5| 92 | 42 | 23| 70| 38 J
_ 32 % 35 401332200132 | M39x1,5|100| 52 | 30| 77| 46
ER 40 * 42 401340200132 | M48x1,5|105| 58 | 38| 75| 54
e— A




ESPA

RACCORD POUR TUYAUX TYPE 200/300

(BNAé) . " \J
MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
RACCORD ACIER PROTEGE / DOUILLE INOX ( *DOUILLE ACIER PROTEGE )
PLATED STEEL FITTING / STAINLESS STEEL SOCKET ( *PLATED STEEL SOCKET )
VERZINKTE VERSCHRAUBUNG / EDELSTAHL SOCKET ( *ROSTFREIER STAHL SOCKET )
DROIT DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
N |ivt. pia. mose | rrimivg py. |[FILETAGE
D INT. JTJU. H({S_I' rF{’]_"TI.’\rGiI"‘\ THREAD B c D E K
K/p[d?s I.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBIUNG N.R. GEWINDE | maxi e
; 04 4 401304200112 | Mex1 |34 (16 |2,5(|3,5( 12
= 06 6 401306200112 | M10x1 (34 |18 | 4 (35| 14
I J 08 8 401308200112 | M12x1 |39 |20 | 6 |3,5| 17
* T : s ey 10 10 401310200112 | M16x1,5 [ 40 |22 | 8 |5,5| 21
g . w 12 12 401312200112 | M18x1,5 [ 40 [ 25 | 10 | 5,5 | 23 ‘
_j 16 16 401316200112 | M22x1,5 [ 41 [ 30 | 14 | 5,5 | 29 -
20 22 401320200112 | M27x1,5 | 46 | 35 | 19 | 5,5 | 32
- 25 25 401325200112 | M33x1,5 | 47 | 42 | 23 | 5,5 | a8
32+ 35 401332200112 | M39x1,5 | 55 | 52 | 30 | 5,5 | 46
40 * 42 401340200112 | M48x1,5 | 66 | 58 | 38 | 5,5 | 54
COURBE 45° DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
g DN |INT. DIA. HOSE FITTING P.N. F,[rIE;E:anASF Blc|pol| el k
LD. SCHLAUCH | VERSCHRATUBUNG N.R. GEWINDE | maxi | maxi maxi
04 4 401304200122 | M8x1 | 50| 16 |2,5| 18| 12
06 6 401306200122 M10x1 | 50 [ 18 | 4 |16,5 14
AP s 08 8 401308200122 Mi2x1 |58 | 20| 6 | 17| 17
/ 10 10 401310200122 | M16x1,5| 63 [ 22 | 8 |18,5 21
/x . 12 12 401312200122 | M18x1,5| 67 | 25 | 10| 20 | 23
N 16 16 401316200122 | M22x1,5| 78 | 30 | 14 |23,5| 29
%& 20 22 401320200122 | M27x1,5| 83 | 35 | 19| 26 | 32 -
y '%K/}:im 25 25 401325200122 | M33x1,5| 97 | 42 | 23| 32 | a8
: 32 35 401332200122 | M39x1,5(100| 52 | 30| 32 | 48
40 * 42 401340200122 | M48x1,5 |108| 58 | 38 | 33 | 54
COURBE 90° DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N, F;Ljfgl_f‘gf B|Cc|D| E| K
| B [.D. SCHLAUCH | VERSCIRAUBUNG N.R. Gr__w”\'-'DE wmd | maxi maxi
j— 04 4 401304200132 M8x1 | 38|16 | 25| 32| 12
v 06 6 401306200132 M10x1 |39 (18| 4 | 29| 14
= 08 8 401308200132 | Mi2x1 |48 | 20| 6 | 32| 17
10 10 401310200132 | Mi6x1,5| 55 | 22 | 8 | 36 | 21
o 12 12 401312200132 | Mi8x1,5| 60 | 25 | 10| 40| 23
_ 16 16 401316200132 | M22x1,5( 69 | 30 | 14| 47 | 29
iR 20 22 401320200132 | M27x1,5| 78 | 35 | 19| 55| a2
25 25 401325200132 | M33x1,5| 92 | 42 | 23| 70| 38 J
32+ 35 401332200132 | M39x1,5 [100| 52 | 30| 77 | 46 o—
40 * 42 401340200132 | M48x1,5|105| 58 | 38| 75| 54
A




REFERENCE INTERIEUR EXTERIEUR |RACCORDS STANDARDS DISPONIBLES
PART NUMBER STANDARD INSIDE OUTSIDE AVAILABLE STANDARD FITTINGS
TEILE N.R. INNEN AUSSEN STANDARDMARIGE VERSCHRAUBUNGEN
ELASTOMERE, RUBBER, ELASTOMER
BASSE PRESSION LOW PRESSURE NIEDERDRUCK —
100 MILH 5593 A NITRILE POLYCHLOROPRENE Bk
101 NITRILE NITRILE e
102 POLYCHLOROPRENE | POLYCHLOROPRENE - E
106 BUTYL POLYCHLOROPRENE
BASSE ET MOYENNE LOW AND MEDIUM NIEDER UND - B8 t200
PRESSION PRESSURE MITTEL DRUCK @ DIN 60°.
200 NITRILE POLYCHLOROPRENE | o (X1 DIN 24°L,
218 VAMAC VAMAC I u JC 37°
300 NITRILE POLYCHLOROPRENE E::]:J EEW 24
HAUTE PRESSION HIGH PRESSURE HOCH DRUCK DIN 24°S 6000 PSI
271 gﬁ?ggﬁ NITRILE POLYCHLOROPRENE
472 L BIN 20023 NITRILE POLYCHLOROPRENE
480 SAE 100 R12 NITRILE POLYCHLOROPRENE
PTFE lisse, Straight PTFE, Innenglatt PTFE
MOYENNE PRESSION MEDIUM PRESSURE MITTELDRUCK
g%g_ DIN24L
691 — .
ggg MILH 27267 - 25579 mg ggg;g @E
HAUTE PRESSION HIGH PRESSURE HOCH DRUCK
750 AS 604
751
752
753
760 AS 1624 - AS 1339
761
762
763
PTFE convoluté, Convoluted PTFE, SPIRALFORMIG PTFE
BASSE PRESSION LOW PRESSURE NIEDER DRUCK MS 33656
810 AS 620 - AS 1227
812 .
813 @E .@ e |
814 AS 1227 <D T ma
815

TUYAU METALLIQUE, METALLIC HOSE, METALLSCHLAUCH

BASSE ET MOYENNE PRESSION LOW AND MEDIUM PRESSURE NIEDER UND MITTEL DRUCK

493
498

EN 2156

APPLICATIONS SPECIALES, SPECIALAPPLICATIONS SONDERANWENGUNGEN

BASSE ET MOYENNE PRESSION LOW AND MEDIUM PRESSURE NIEDER UND MITTEL DRUCK

131
161
321
376

NITRILE

NITRILE
NITRILE

POLYCHLOROPRENE

POLYCHLOROPRENE
POLYCHLOROPRENE

ST 380 B2
MARINE
SAE 100 R5

ACCESSOIRES, ACCESSORIES, ZUBEHOER

640

GAINE ANTI FEU
L?F? :_f:sa FIRE RESISTANT SLEEVE
FEUERBESTANDIGE LEITUNG

ECROU ET EMBOUT GLOBIALE A SOUDER
NUT AND GLOBESEAL FOR SOLDERING
MUTTER UND KUGEL-BUCHSE ZU SCHWEIBEN

RACCORD BANJO, VIS CREUSE ET JOINT
BANJO FITTING, NOZZLE AND RING
RINGNIPPEL, HOHLSCHRAUBE UND RING

BNAZ DIN

MAMELONS DOUBLES
UNION NIPPLES
DOPPEL NIPPEL

BNAé DIN 24°L DIN 24°S
DIN 60° DAT 24° BS 5200

6859 32 %
6859 35 **
6859 34 **

RACCORD RAPIDE
QUICK DISCONNECT COUPLING
SCHNELLKUPLUNG

e [l




ESP.

TYPE/TYP

100 (ex 5110)
101 (ex 5112)
102 (ex 5111)
106 (ex 5113)

TUYAU ELASTOMERE BASSE PRESSION
LOW PRESSURE RUBBER HOSE

NIEDERDRUCKSCHILAUCH

J

COMPOSITION

A) Fourreau
B) 1 tresse textile
C) Recouvrement

UTILISATION

100 : Carburants, huiles minérales
et synthétiques, alcool et
liquides de refroidissement,

101 : Méme utilisation que 100
avec immersion dans carburant

102 : Circuit air comprimé
106 : Circuit d'eau spécial

TEMPERATURE D'UTILISATION

CONSTRUCTION | ZUSAMMENSTELLUNG
100 101 102 106
A) Inneriube | A) Innenrohr NITRILE NITRILE POLYCHLOROPRENE BUTYL
B) 1 Textil braid | B) 1 Textilgewebe
C) Cover C) Ummantellung POLYCHLOROPRENE NITRILE POLYCHLOROPRENE | POLYCHLOROPRENE
APPLICATION EINSATZ

100 : Fuel, hydraulic oil
and cooling liquids

101 : Some use as typ 100 101 :
but dipped in fuel tank
102 : Compressed air system 102:

106 : Special water systemn

OPERATING TEMPERATURE

100 : Hydraulik- Und
Kuhlungsfliissigkeiten
Kraftstoff

Identische Anwendung wie Schlauch
100" aber in Kraftstoff eingetaucht

Druckluftkreislanf
1006 : Wasserleitung fiir Sonderfille

BETRIEBSTEMPERATUR

-55° C +110° C (+ 130° C en pointe, peak, Spitze )
NORME SPECIFICATION NORM
TYPE 100 = AICMA 4020 classe 1 et MILH 5593 A
REFERENCE | (7 mm | piesscmr  bars  |852 | ™ lheremence | (75 mm | ooeso@  pars i
PART NUMBER |— DRUCK 823 ‘-W—GHT PART NUMBER DRUCK 1.:{[”
UTIL. [ EPR. | RUPT. |85 3E) GEwicH UTIL. [ EPR. | RUPT. e
TEILEN.R. | INT. | EXT. | worg TEST | BURST |8S2 | Kg/m | TELENR. | INT. | EXT.| yopg TEST | BURST Kg/m
Mmax. | BETRIEES PRUF BERST e max. | BETRIEBS PRUF w
1000 030 3 9,5 35 71 143 12 0,12 1000280 | 28 35 7 14 28 0,420
1000 040 4 10,5 35 70 140 12 0,14 1000300 | 30 37 6 12 24 0,460
1000 045 45 | 11 33 66 132 12 0,14 1000320 | 32 39,5 5 11 22 0,460
1000 050 5 11,5 32 64 128 15 0,15 1000 340 34 445 5 10 21 0,540
1000 060 [ 12,5 30 60 120 22 0,15 1000380 | 38 45,5 5 10 20 0,600
1000 065 65 |13 29 58 116 25 0,15 1000 400 | 40 48 5 10 20 0,690
1000 080 8 14,5 26 52 104 40 0,17 1000420 | 42 50 5 8 16 0,720
1000 100 |10 16,5 22 44 88 55 0,17 1000450 | 45 53 4 I 15 0,780
1000105 | 105 | 17 21 42 84 55 0,18 1000480 | 48 56 3,5 7 14 0,830
1000120 |12 19 19 38 76 65 0,20 1000 500 50 58 3.5 6 12 0,940
1000 140 | 14 21 i 34 68 90 0,25 1000 540 54 62 3 6 12 1,000
1000 150 |15 22 16 32 64 20 0,27 1000600 | 60 68 3 5 10 1,080
1000 160 | 16 23 15 30 60 90 0,27 1000630 | 63 69 2,5 5 10 1,150
1000180 |18 25 13 26 52 115 0,33 1000 650 65 73 2,5 5 10 1,175
1000200 |20 27 11 22 44 150 0,33 1000 680 68 76 2 45 9 1,200
1000220 |22 29 10 20 40 180 0,38 1000 700 70 78 2 4 8 1,350
1000230 |23 30 9 19 38 220 0,38 1000760 | 76 84 2 4 8 1,600
1000240 |24 k1| 9 18 36 300 0,40 1000780 | 78 86 2 4 8 1,740
1000250 |25 32 8 16 32 300 0,41 1000800 | 80 88 2 4 8 1,800
1000260 | 26 33 7 15 30 320 0,41 1000850 | 85 93 2 4 8 2,000




RACCORDS POUR TUYAU TYPE 100
FITTINGS SUITABLE TO TYPE 100 HOSE

VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 100

ESP'A NFL 43210

( BNAé aluminium )

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF
RACCORD ALU PROTEGE
ANODIZED ALUMINIUM
ANODISIERTES ALUMINIUM
DROIT
pe o DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
K/ plats DN  |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. |FILETAGE E
: o) s tshass B el Bl S ] D K
LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R| GEWINDE et e
i B 04 4 401304100111 | M8x1 |30 |12 [25|35/( 12
< 2 Elle 06 6 401306100111 | M10x1 |30 |14 | 4 | 25| 14
Q | 08 8 401308100111 | Mi2x1 |31 |17 | 6 |3,5] 17
3 10 10 401310100111 | M16x1,5 | 32 [19,5| 8 [55( 21
N » 12 12 401312100111 | M18x1,5| 36 | 22 | 10| 5,5 23
16 16 401316100111 | M22x1,5 | 41 | 26 | 14 | 55| 29
20 20 401320100111 | M27x1,5 [ 42 [ 30 | 18 | 55| 32
COURBE 45°
et
8
DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD A mm
INT. DIA. HOSE | F G P.N. |FILETAGE
o i s(.flml,{.“ FITTINGPN. % pepap| B| €[ D | E[ K
.D. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG NR.| GrwiNDE | maxi | maxi 7
04 4 401304100121| M8x1 |42 | 12 | 25| 15| 12
06 6 401306100121 | M10x1 |46 | 14 | 4 |16,5 14
% 08 8 401308100121 | M12x1 |50 |17 | 6 | 17| 17
> 10 10 401310100121 | M16x1,5 | 55 [19,5| 8 [18,5] 21
'wk/plm 12 12 401312100121 | M18x1,5( 63 | 22 | 10| 20 | 23
B 16 16 401316100121 | M22x1,5 [ 77 | 26 | 14 |22,5 29
3 20 20 401320100121 | M27x1,5| 85 | 30 | 18| 25 | 32
COURBE 90°
2 DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD _A—I* mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. F}'}ﬁ;'}ﬂﬁf Blelp| E| K
LD, SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.&.| GEWINDE | maxi | maxi maxi
04 4 401304100131 Msx1 | 33| 12 [ 25| 25| 12
06 6 401306100131 | M1ox1 | 35| 14| 4 [ 29| 14
08 8 401308100131 M12x1 | 40|17 | 6 | 32| 17
10 10 401310100131 | M16x1,5| 51 |19,5| 8 | 36 | 21
12 12 401312100131 | M18x1,5| 56 | 22 | 10| 40| 23
16 16 401316100131 | M22x1,5| 69 | 26 | 14| 46 | 29
20 20 401320100131 | M27x1,5| 77 | 30 | 18| 54 | 32




‘ ESPA a5 RACCORDS POUR TUYAU TYPE 100
43110  FITTINGS SUITABLE TO TYPE 100 HOSE

| B Al VERSCHRAUBUNGEN FUR SCHLAUCHE TYP 100

MATIERE MATERIAL WERKSTOFF

ALUMINIUM PROTEGE
ANODIZED ALUMINIUM
ANODISIERTES ALUMINIUM

RACCORD MALE NFL 43210
4 K/ plats DIA. INT. TUYAU | REF. RACCORD A mm
[ DN [INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. F}liﬁ;r&%li eBleclpl| el k
;- 3 LD. SCHLAUCH | VERSCHRAUBUNG N.R| G EwINDE | maxi | maxi
a?___J _ e 2 04 4 401204100111 M8x1 27 |12 |2,5]|7,5]| 14
S 05/06 6 401206100111 | M10ox1 (27 | 14 | 4 r- Al d
_L 08 8 401208100111 | M12x1 |29 |17 | 6 75|19
10 10 401210100111 | M16x1,5 | 36 19,5 8 |10,5| 23
E, 12 12 401212100111 | M18x1,5 | 37 | 22 | 10 10,5| 26
< B > 16 16 401216100111 | M22x1,5 | 41 | 26 | 14 10,5| 29
20 20 401220100111 | M27x1,5| 42 | 30 | 18 10,5| 35
RACCORD ORIENTABLE NFL 43311
F DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A eBlc|pl el F
’1_?,_! g LD, SCHLAUCH VERSCHRAUBUNG N.R. e | masd
4 > 4% ? 04 4 401404100121 8 M12125] 8| 12
< AE&E—*L‘ -—*ﬁ--—% 06 6 401406100121 11 34|14 | 4 | 10| 15
y L] 08 8 401408100121 13 38|17 | 6 | 12| 17
10 10 401410100121 15 43 |119,5| 8 | 16 | 21
B ol i2 12 401412100121 17 46 | 22 | 10| 18| 23
il 16 16 401216100121 22 55|26 | 14| 22 | 27
20 20 401220100121 27 59 | 30 (18| 27 | 32
RACCORD LISSE NFL 43110
<
8
- + o T DIA. INT. TUYAU | REF.RACCORD mm
f . ol DN |INT. DIA. HOSE | FITTING P.N. A Blc|bplE
o Q LD. SCHLAUCH | VERSCHRATBUNG N.R. maxi| maxi
e ]
— 04 4 401104100131 4 56 (12 | 2,5| 40
E 3 06 6 401106100131 6 61|14 | 4 | 45
08 8 401108100131 8 68|17 | 6 | 50
B I 10 10 401110100131 10 71 (19,5| 8 | 50
= 12 12 401112100131 12 711 22| 10| 50
16 16 401116100131 16 75| 26 | 14| 53
20 20 401120100131 20 81| 30| 18| 58




ESPA

TUYAU ELASTOMERE BASSE PRESSION

TYPE/TYP 200
(ex 5180) LOW PRESSURE RUBBER HOSE

NIEDERDRUCKSCHILAUCH

COMPOSITION CONSTRUCTION ZUSAMMENSTELLUNG
A) Fourreau nitrile A) Nitril rubber inner tube A) Innenrohr aus nitril
B) 2 tresses textiles B) 2 textil braids B) 2 Textilgewebe
C) Recouvrement néopréne C) Neoprene cover C) Ummantellung aus Neopren
UTILISATION APPLICATION EINSATZ_
Carburants, huiles minérales Fuel, hydraulic oil e
t synthétiques, alcool et and cooling liquids e s
et sy s Kraftstoff

liquides de refroidissement

TEMPERATURE D'UTILISATION OPERATING TEMPERATURE BETRIEBSTEMPERATUR
-55°C +110° C ( + 130° C en pointe, peak, Spitze )
NORME SPECIFICATION NORM

AIR 8509 ( résistance au feu AIR 0978 A )
Homologué veritas N° 2104 /3745 /EO /O

REFERENCE | (/) mm PRESSURE  bars  |f g8 1:'“5,55 |rerenence (7) mm Ieids haw  gpn | M
UTIL. | EPR. | RUPT. |S=HE UTIL. | EPR. | RUPT. |2 =3 E[UEVEC
TEILEN.R. |INT. | EXT. | work | 7EST | BURST :%g £ |Kgim | TELENR | INT. | EXT.| work | 7EsT | BURST |S8ZE | Kgm
max. | BETRIESS| PRUF | BERST = max. | perRiEes| PRUF | perst |E=S
2000 030 3 13,5 80 160 320 14 0,16 | 2000240 | 24 35 20 40 80 140 | 0,86%
2000 040 4 14 75 150 300 18 0,18 | 2000250 | 25 36 20 40 80 150 | 0,87
2000 045 45 | 145 75 150 300 18 0,20 | 2000255 | 255 | 36,5 20 40 80 155 | 0,87
% 2000 050 5 15,5 75 150 300 18 0,21 | 2000260 | 26 37 20 40 80 160 | 0,88
2000 060 6 16,5 50 100 200 25 0,23 | 2000270 | 27 38 20 40 80 180 | 0,89
2000 065 65 | 17 50 100 200 25 0,24 | 2000280 | 28 39 20 40 80 210 | 0,90
% 2000 070 7 17,5 45 920 180 30 0,24 | 2000300 | 30 4 15 30 60 250 | 0,95%
2000 080 8 18,5 45 920 180 30 0,26 | 2000320 | 32 43,5 15 30 60 265 | 0,99
% 2000 090 9 19,5 40 80 160 30 0,28 | 2000340 | 34 46 15 30 60 290 | 1,00
2000 095 95 | 20 35 70 140 40 0,29 | 2000350 | 35 47 15 30 60 390 | 1,02%
2000100 |10 20,5 35 70 140 45 0,30 | 2000380 | 38 50 10 20 40 355 | 1,12
# 2000110 |11 21,5 35 70 140 45 0,33 | 2000400 | 40 52 ] 15 30 380 | 1,16%
2000120 |12 22,5 30 60 120 50 0,35 | 2000420 | 42 54 ] 15 30 390 | 1,2
2000130 |13 23,5 30 60 120 50 0,37 | 2000450 | 45 57 8 15 30 410 | 1,27*
2000140 |14 245 30 60 120 50 0,41 | 2000480 | 48 60 8 15 30 470 | 1,35
% 2000150 |15 25,5 25 50 100 50 0,45 | 2000500 | 50 62 8 15 30 500 | 1,38%
2000160 |16 26,5 25 50 100 70 0,49 | 2000510 | 51 63 8 15 30 520 | 1,40
2000170 |17 27,5 25 50 100 75 0,55 | 2000560 | 56 68 8 15 30 550 | 1,54
2000180 |18 28,5 25 50 100 80 0,59 | 2000580 | 58 70 8 15 30 570 | 1,62
% 2000190 |19 29,5 25 50 100 B85 0,64 | 2000600 | 60 72 8 15 30 600 | 1,70%
2000200 |20 30,5 25 50 100 95 0,68 | 2000630 | 63 75 8 15 30 645 | 1,78
+ 2000210 | 21 31,5 20 40 80 100 0,73 | 2000700 | 70 82 5 10 20 710 | 2,08%*
2000220 |22 33 20 40 80 110 0,77 | 2000760 | 76 89 5 10 20 790 | 2,28
2000230 |23 34 20 40 80 120 0,85 | 2000800 | 80 93 5 10 20 850 | 2,40

DIAMETRE STANDARD, USUAL HOSES, STANDARDAUSFUHRUNG



ESPA

TYPE/TYP 218

TUYAU BASSE PRESSION HAUTE TEMPERATURE
LOW PRESSURE HOSE

/

NIEDERDRUCKSCHILAUCH

COMPOSITION

A) Elastomére Vamac LS
B) 2 tresses textiles
C) Elastomére Vamac LS

CARACTERISTIQUES DU TUYAU :

Trés bonne résistance aux huiles... Au gazoil
Trés bonne tenue a I'Ozone et aux intempéries
Excellente résistance i I'eau

Trés bonne longétivité & température élevée
Bonne résistance mécanique (flexion)

A EVITER :

Pétrole (Essence)
Hydrocarbures aromatiques
Essence sans plomb

TEMPERATURE D'UTILISATION
- 20° C bis 130°C

CLASSEMENT FEU-FUMEE

Suivant norme NFF 16-101 : Grille 13
Dossier 6070990 du 07/96

NORME

Répond au cahier des charges
SNCF MCT 10 6000 357 classe 2

CONSTRUCTIO

N

A) Vamae LS rubber inner tube

B) 2 textil braids

C) Vamac LS Cover

CARACTERISTICS OF THE HOSE

Good resistance fo :

Oil and diesel oil
Ozone
Water

High temperatures
Mecanicol, coercion (flexion)

TO BEAVOIDED :

Petrol

Aromatic hydrocarbons

Unleaded petrol

OPERATING TEMPERATURE

ZUSAMMENSTELLUNG

A) Vamac LS Gummi
B) 2 Textilgeweben
C) Vamac LS Gummi

EINGENSCHAFTEN DES SCHLAUCHES

Gute OL - und Benzinbestindigkeit
Ozonbestindig

Gute Wasserbestandigkeit

Dauerhafter Widerstand bei hoher Temperatur
Gute mechanischen Eigenschaften (Biegung)

ZU VERMEIDEN :

Steinol

Aromatische Kohlenwassertoffe
Bleifrei Benzin

BETRIEBSTEMPERATUR

(150° C en pointe, Spitze, peak )

FIRE ANS SMOKE CLASS
According to NFF 16-101...

Index 13

Test report 6070990 ... dated 07/96

SPECIFICATION

Consistent with the SNCF specification
(french railway) : MCT 10 6000 357 class 2

RAUCH UND FEUERWIDERSSTANDSKASSE
Gemass Norm NFF 16-101 : Tabelle 13
Abnahmebericht 6070990 ... von 07/96

NORM

Entspricht dem SNCF (franzosische bundeshahn)

Lastenheft : MCT 10 6000 357 Klasse 2

REFERENCE | (/) mm ﬁ?E?fL'&?E bars REFERENCE /) mm ??f?ﬁ'g? bars
PART NUMBER DRUCE PART NUMBER DRUCK
Ao EXT. UTIL. RUPT. - ) EXT. UTIL. RUPT.
TEILE N.R. | INT. WORK BURST TEILE N.R. INT. WORK BURST
max. BETRIEBS BERST max. BETRIEBS BERST
2180030 3 13,5 80 320 2180250 25 36 20 80
2180040 4 14 75 300 2180260 26 37 20 80
2180050 5 15,5 75 300 2180280 28 39 20 80
2180060 6 16,5 50 200 2180320 32 | 435 15 60
2180080 8 18,5 45 180 2180340 34 46 15 60
2180100 10 | 20,5 35 140 2180380 38 50 10 40
2180120 12, | 225 30 120 2180400 40 52 8 32
2180140 14 | 245 30 120 2180420 42 54 8 32
2180150 15 | 255 25 100 2180450 45 57 8 32
2180160 16 | 26,5 25 100 2180480 48 60 8 32
2180180 18 | 28,5 25 100 2180500 50 62 8 32
2180200 20 | 30,5 25 100 2180600 60 72 8 32
2180220 22 33 20 80 2180650 65 77 8 32
2180240 24 35 20 80 2180700 70 82 5 20




